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Η “αΝαΣΤαΣΗ” αργΕι- ΠαραΜΕΝόΥΜΕ ΣΤα ΣΠιΤια ΜαΣ

* γιατί είναι κρίσιμο το διάστημα έως τις 27 απριλίου * Τι θα γίνει με
την άρση των περιορισμών στην κυκλοφορία * Το σχέδιο για σταδια-
κή λειτουργία καταστημάτων και υπηρεσιών * Τα σενάρια για ηλι-
κιωμένους, σχολεία και τουρισμό.Σε πλήρη εξέλιξη είναι η β’ φάση του πολέμου με τον αόρατο εχθρό covid-19 με τους λοι-μωξιολόγους να υπογραμμίζουν ότι δεν πρέπει να υπάρξει κανένας εφησυχασμός. Κρίσιμοςπαράγοντας για την Ελλάδα είναι να τηρηθούν με θρησκευτική ευλάβεια τα περιοριστικά μέ-τρα έως τις 27 Απριλίου, κάτι που σημαίνει ότι πρέπει να κάνουμε «Ανάσταση» στο σπίτι μας.

αλΗθΕιΕΣ 
και ΜΥθόι

Όλο το παρασκήνιο

βόΗθΕια 
ΣΤό ΣΠιΤι: 
αΝαΣα για 
ΤιΣ ΕΥΠαθΕιΣ
όΜαΔΕΣ

Πάσχα: Πού θα 
παρακολουθήσουμε
φέτος τις ακολουθίες
της Εκκλησίας

Άμεση ενίσχυση 
μετά το Πάσχα

Σενάρια για πρόωρες εκλογέςέφερε στο προσκήνιο το μή-νυμα του Κυριάκου  Μητσο-τάκη, γεγονός που θέτει εκ νέ-ου σε κατάσταση συναγερ-μού τα κόμματα της αντιπολί-τευσης.

Σε ραδιόφωνο, 
τηλεόραση και διαδίκτυο

• σελ. 7

• σελ. 21

• σελ. 4

σελIΔa 5

για Τα ΣΕΝαρια 
ΠΕρι ΠρόωρωΝ
ΕκλόγωΝ

Σύμφωνα με τη σχετική εγκύ-κλιο του υπουργείου Εσωτε-ρικών ανάμεσα στους δήμουςπου θα ενισχυθούν είναι τοΗράκλειο Αττικής, η Αγία Πα-ρασκευή και η Ν. Φιλαδέλφεια- Ν. Χαλκηδόνα. 

Διαβάζουμε... σπίτι!

Πού θα βρείτε βιβλία 
για online διάβασμα

• σελ. 22

Πότε και πώς
θα μπει τέλος
στην καραντίνα
του κορονοϊού

σελIΔεσ 12-13

ό πανεπιστημιακός κώστας Μελάς  για την κρίση του κορονοϊού

Με μελανά χρώματα περιγράφει μέσω του «χτύπου» την πραγματικότητα που δια-
μορφώνει τόσο στην παγκόσμια όσο και στην ελληνική οικονομία ο Πανεπιστημια-
κός καθηγητής τραπεζικής και χρηματοοικονομικής διοίκησης κώστας Μελάς. 

ΕΝαΣ χρόΝόΣ και βαλΕ 
για φωΣ ΣΤό ΤόΥΝΕλ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
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υμπαραστάτης και αρωγός στουςοικονομικά δοκιμαζόμενους συ-νανθρώπους μας, οι οποίοι προ-σπαθούν  να ανταπεξέλθουν στιςδύσκολες οικονομικές απαιτήσεις εν μέσωπανδημίας στάθηκε για ακόμη μία φορά ηΙερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελ-φείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος μέσωτου δικτύου αλληλεγγύης των κοινωνικώνκαι φιλανθρωπικών δράσεων που έχειαναπτύξει στην περιφέρειά της.Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. γα-
βριήλ μετέβη τα πρωινά της Μεγάλης Δευ-τέρας και της Μεγάλης Τρίτης σε όλουςτους Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως,όπου με την ευγενική χορηγία των Σου-περμάρκετ «Σκλαβενίτης» και του κ.Κωνσταντίνου Τασούλα προσέφερε 800Δέματα Αγάπης, με σημαντική ποσότη-τα τροφίμων καθώς και άλλων βασικώνειδών πρώτης ανάγκης, ανακουφίζονταςκαι στηρίζοντας ενεργά αναξιοπαθούν-τες συνανθρώπους μας ενόψει της με-

γάλης εορτής του Πάσχα.Την παράδοση των δεμάτων πραγμα-τοποίησε εν συνεχεία κατ’ οίκον ο ίδιος Σε-βασμιώτατος, παρουσία κληρικών της Ιε-ράς Μητροπόλεως και με τη βοήθεια εθε-λοντών, τηρώντας όλα τα αναγκαία καιαπαραίτητα προληπτικά μέτρα προστα-σίας για την αποφυγή της εξάπλωσης τηςνόσου.

Δήμος Παπάγου - Χολαρ-γού με στόχο τη στήριξητων επιχειρήσεων πουέχουν πληγεί από την πανδημίατου κορονοϊού, προχωρά με από-φαση Δημοτικού Συμβουλίου, σεμια σειρά από μέτρα οικονομικήςελάφρυνσης, για όσους έχουν δια-κόψει τη λειτουργία τους αυτήτην περίοδο, λόγω των περιορι-στικών μέτρων.Από την Μ. Τρίτη λειτουργεί ψη-φιακή πλατφόρμα μέσω της οποί-ας οι επιχειρηματίες θα αιτούνταιαπαλλαγή από τέλη καθαριότη-τας και φωτισμού, χωρίς να απαι-τείται η φυσική τους παρουσία σευπηρεσίες του δήμου.

ια γενναιόδωρη προσφορά σελουλούδια και φυτά δέχτηκε οΔήμος Χαλανδρίου από τον ιδιο-κτήτη φυτωρίου στον Μαραθώνα, κ. Κ.Κιτάντζη, ο οποίος αναγκασμένος νακλείσει το φυτώριό του λόγω των πε-ριοριστικών μέτρων για τον κορονοϊόαποφάσισε να δωρίσει τα φυτά του γιανα τα διασώσει.Τα φυτά παρέλαβαν, το Σάββατο 11Απριλίου, ο δήμαρχος Χαλανδρίου ΣίμοςΡούσσος, η αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπη-

ρεσιών Έλενα Χριστούλη, ο αντιδήμαρ-χος Αθλητισμού Χάρης Μαυρουδής και οπρόεδρος της Ένωσης Φίλων Αντισφαί-ρισης Χαλανδρίου Δημήτρης Βασιλό-πουλος, με δύο φορτηγά του Δήμου Χα-λανδρίου.Ο δήμαρχος Χαλανδρίου αποδέχτηκετην προσφορά με ένα μεγάλο ευχαριστώγια τον Κ. Κιτάντζη αλλά και για τον πρό-εδρο του ΣΠΑΠ κ. Βλάσση Σιώμο που ανέ-λαβε την πρωτοβουλία να ενημερώσει τοΔήμο Χαλανδρίου.

ΘΑ ΦΥΤΕΥΤΟΥΝ ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΘΑ ΟΜΟΡΦΥΝΟΥΝ ΤΑ ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Κατ’ οίκον διανομή «ΔεμάτωνΑγάπης» από τον ΜητροπολίτηΝέας Ιωνίας κ. γαβριήλΟ

Μ
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Ψηφιακά οι αιτήσειςτων επιχειρήσεων στον Δήμο Παπάγου -Χολαργού για απαλλαγή από τέλη καθαριότητας και φωτισμού

ΜΙΑ ΑγΚΑΛΙΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ γΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
ΖηΤεΙΤαΙ παραΓωΓoσ

δΙαφημΙσησ
για τη στελέχωση  του εμπορι-
κού τμήματος του Ομίλου  me-
dia Αντώνη Κατωπόδη, με
γνώσεις και εμπειρία. 
Αποστείλατε βιογραφικό στο
e-mail: xtypos.cv@gmail.com

Σ
η Δευτέρα 13 Μαρτίου ξε-κίνησε τη δοκιμαστική τουλειτουργία το νέο καδο-πλυντήριο που απέκτησε πρό-σφατα η Διεύθυνση ΔιαχείρισηςΑπορριμμάτων του Δήμου Χα-λανδρίου. Το όχημα αναμένεται να συμβά-λει σημαντικά στην αύξηση τηςικανότητας πλυσίματος και απο-λύμανσης κάδων της ΔιεύθυνσηςΔιαχείρισης Απορριμμάτων.Στόχος είναι να μειωθεί ο χρόνοςμεταξύ των διαδοχικών απολυ-μάνσεων, κατά αρχήν για τουςπράσινους κάδους, ώστε να απο-λυμαίνονται πιο συχνά. Σημειώνεται ότι η υπερκατα-σκευή, οι υδατοδεξαμενές, οι ηλε-κτρικοί και υδραυλικοί αυτοματι-σμοί του οχήματος είναι ελληνικήςκατασκευής.

ΤΝέο όχημα για πιοσυχνή απολύμανσητων κάδων απορριμμάτων
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
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πό το ΚΟΙΠΑΠ του Δήμου Λυκό-βρυσης- Πεύκης εκδόθηκε η εξήςανακοίνωση: «Την απαλλαγή απότην υποχρέωση καταβολής τροφείωνγια τα παιδιά που φιλοξενούνται στουςΔημοτικούς Βρεφονηπιακούς Σταθμούς,για το διάστημα που οι σταθμοί παρα-μένουν κλειστοί λόγω των μέτρων προ-φύλαξης από την εξάπλωση του κορω-νοϊού, αποφασίζει το ΚΟΙΠΑΠ του ΔήμουΛυκόβρυσης- Πεύκης.Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΟΙ-ΠΑΠ μετά από οδηγίες του Δημάρχου Τά-σου Μαυρίδη, με εισήγηση της Προ-έδρου Μαριάννας Μαμαλάκη, αποφα-σίζει οι γονείς να μην πληρώσουν τρο-φεία για το χρονικό διάστημα που με κυ-βερνητική απόφαση ανεστάλη η λει-τουργία των Παιδικών Σταθμών. Εάν κάποιος έχει ήδη καταβάλει τρο-φεία για αυτή την περίοδο, το ανάλογοποσό θα συμψηφιστεί με μελλοντικέςχρεώσεις ή θα επιστραφεί. Υγεία και δύ-ναμη σε όλους.»

Δημοτική Ενότητα Νέας Ερυ-θραίας του Δήμου Κηφισιάςκαι ο Αντιδήμαρχος Δημοτι-κής Ενότητας Νέας Ερυθραίας & Ύδρευ-σης Μιχάλης καυγαλάκης ενημερώ-νουν ότι «δεδομένου της νέας συνθήκηςστο πλαίσιο αντιμετώπισης και περιο-ρισμού διάδοσης του κορωνοϊού -COVID19 ως ορίζεται από την κείμενηνομοθεσία, οι κάτοικοι της ΔημοτικήςΕνότητας παραμένουν στις οικίες τουςτο μεγαλύτερο μέρος της ημέρας.Αποτέλεσμα αυτού να παρατηρείται

αυξημένη ζήτηση νερού η οποία οδηγείσε πτώση πίεσης και χαμηλή αναπλή-ρωση των υδατικών αποθεμάτων στηνδεξαμενή αποθήκευσης αυτών.Παρακαλούνται οι καταναλωτές ναπεριορίσουν την άσκοπη κατανάλωσηύδατος (πλύσιμο αυτοκινήτων, πεζο-δρομίων, αυλών, κοινόχρηστων χώ-ρων) στο κατ΄ ελάχιστο, ώστε να μη δη-μιουργούνται προβλήματα στην υδρο-δότηση της πόλης και να περιοριστούνστις καθημερινές και απαραίτητεςανάγκες.» 

Α

Η

Απαλλαγή από τα τροφεία των δημοτικών παιδικών σταθμών 

Ανακοίνωση του Δήμου Κηφισιάς για οικονομία κατανάλωσης νερού
εντοπίζω

Φωτογραφίζω

Συμμετέχω
στο
ρεπΟρΤαΖ
για να δίνω
λύσεις στην
πόλη μου

xtypos@otenet.grστέλνω

ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΠΕΥΚΗΣ

υγκεκριμένα, από το πρόγραμμα«Βοήθεια στο Σπίτι» εξυπηρε-τούνται 260 πολίτες, ενώ σιτί-ζονται καθημερινά 160 οικογέ-νειες και 350 είναι ενταγμένες στο πρό-γραμμα τακτικής διανομής τροφίμων.Στο πλαίσιο των κοινωνικών δράσε-ων του Δήμου Αμαρουσίου, ο Δήμαρ-χος θεόδωρος αμπατζόγλου παρα-βρέθηκε την Τρίτη 14 Απριλίου, στηδιαδικασία χορήγησης δωροεπιτα-γών 130€ από τα supermarkets«Σκλαβενίτης» σε 200 συνανθρώ-πους μας, με αφορμή την εορταστικήπερίοδο του Πάσχα, παρουσία τουΠροέδρου του ΟΚΟΙΠΑΔΑ Πέτρου
κόνιαρη και του Αντιδημάρχου Οι-κονομικών Σπύρου Σταθούλη.Ο κ. Θ. Αμπατζόγλου με αφορμήτην παρουσία του στη συγκεκριμένηδιαδικασία δήλωσε: «Οι κοινωνικέςδομές του Δήμου μας μαζί με εθελον-τές και χορηγούς είναι στην πρώτηγραμμή της μάχης. Όλοι μαζί αποδει- κνύουμε πως μπορούμε να είμαστε αλ-ληλέγγυοι αυτές τις δύσκολες στιγμές.Κανείς συμπολίτης μας μόνος και αβοήθητος. Μένουμε ο καθένας σπί-τι του αλλά μας ενώνει η δύναμη τηςανθρωπιάς και της προσφοράς».

Παρουσία του Δημάρχου θεόδωρου αμπατζόγλου  ΧΟΡΗγΗΣΗ ΔωΡΟΕΠΙΤΑγωΝ ΑΠΟΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΙΣΕΥΠΑΘΕΙΣ ΚΟΙΝωΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ
Με τη δυναμική συμμετοχή
εθελοντών και χορηγών, οι
κοινωνικές δομές του Δήμου
αμαρουσίου έχουν ανοίξει
μία μεγάλη αγκαλιά προστα-
σίας για όλους τους ευάλω-
τους συμπολίτες μας.Σ
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φορμή για τη νέα φημολογία ήταν οι ανα-φορές του πρωθυπουργού περί  «δίκαιηςκατανομής των βαρών», αλλά  και «ανα-πτυξιακή έκρηξη που θα ακολουθήσει τηφετινή ύφεση». Σε όλα αυτά θα πρέπει ναπροσθέσει κανείς τα εξής:•  Την έκτακτη οικονομική ενίσχυση ύψους 400 ευρώσε 155.000 μακροχρόνια άνεργους.• Την εντυπωσιακή αποδοχή που έχει στην κοινω-νία ο κ. Μητσοτάκης, λόγω των χειρισμών του τόσοστην κρίση του κορονοϊού όσο και στο μεταναστευ-τικό και τις τουρκικές προκλήσεις σε Έβρο και Αιγαίο.Στο παρασκήνιο ψιθυρίζεται ότι η κρίση στην οικο-νομία θα υποχρεώσει τον  πρωθυπουργό να λάβεισκληρά μέτρα για να βγει ο προϋπολογισμός και να μηνκυλήσει η χώρα σε νέα μνημόνια.ωστόσο, μια τέτοια εξέλιξη δεν θα έχει καμία σχέσημε τις δεσμεύσεις που ανέλαβε ο Κ. Μητσοτάκηςέναντι του ελληνικού λαού, για επιστροφή στην κα-νονικότητα και την ανάπτυξη.Στην ουσία δηλαδή, οι πρόωρες εκλογές εξυπηρετούντον πρωθυπουργό, καθώς του δίνουν τη δυνατότητανα τις κερδίσει με άνεση και στη συνέχεια να κάνει μιανέα αρχή.

Με τον τρόπο αυτό, ο κ. Μητσοτάκης μπορεί:• να παρακάμψει το σκόπελο της απλής αναλογικής,•  να έχει μπροστά του μια νέα καθαρή θητεία πρινδηλαδή γίνουν αισθητές οι επιπτώσεις της οικονομι-κής κρίσης.
λαϊκή εμπιστοσύνηΣύμφωνα με τους θιασώτες αυτού του σεναρίου οπρωθυπουργός θα πρέπει να ζητήσει ανανέωση τηςλαϊκής εμπιστοσύνης, καθώς τα δεδομένα είναι δια-φορετικά σε σχέση με τον Ιούνιο του 2019.Το σενάριο αυτό θυμίζει λίγο έως πολύ τα όσα δια-δραματίστηκαν το 2015, όταν ο Α. Τσίπρας κέρδισε τιςεκλογές του Ιανουαρίου, αλλά πήγε σε νέες εκλογές τονΣεπτέμβριο του ίδιου χρόνου.
Προοδευτική συνεργασίαΤο ερώτημα που τίθεται σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο,είναι τι θα συμβεί στην περίπτωση που ο κ. Μητσο-τάκης εξασφαλίσει την πρωτιά στις εκλογές όχι όμωςκαι την αυτοδυναμία.γιατί η αλήθεια είναι ότι η ηγεμονία του δεν αμφι-σβητείται, αλλά από την άλλη ο ΣΥΡΙΖΑ συντηρεί τομύθο της συνεργασίας των προοδευτικών δυνάμεωνγια να επιστρέψει στην εξουσία.Με δεδομένη μάλιστα τη φράση του Χαρίλαου Φλω-ράκη ότι «η κάλπη είναι γκαστρωμένη», ο κίνδυνος που

αντιμετωπίζει είναι να χάσει την εξουσία από μια συμ-μαχία ΣΥΡΙΖΑ-ΚΙΝΑΛ, ενώ είναι κυρίαρχος του παι-χνιδιού.
αντιπολίτευσηΜέσα σ’ αυτό το κλίμα τα σενάρια δίνουν και παίρ-νουν, αλλά ουδείς είναι σε θέση να εκτιμήσει τις κινή-σεις που θα κάνει ο πρωθυπουργός, ο οποίος είναι κυ-ρίαρχος των εξελίξεων.ωστόσο, κόμματα της αντιπολίτευσης μιλούν ήδη γιαβούληση του Κυρ. Μητσοτάκη να προσφύγει σε εκλο-γές τους αμέσως επόμενους μήνες, με αποτέλεσμα ναέχει σημάνει συναγερμός.
Ενδεικτικές είναι οι εξής τοποθετήσεις:•  ΣΥΡΙΖΑ: «Δεν μίλησε ως ηγέτης μιας χώρας σε κρί-

ση, αλλά ως πονηρός πολιτευτής σε προεκλογική πε-
ρίοδο».• Ελληνική Λύση: «Μύρισε άνοιξη και μετά το διάγ-
γελμα μύρισε… εκλογές».

Η… απόρριψηΤο ερώτημα που θέτουν οι περισσότεροι είναι εάνπράγματι είναι αυτοί οι σχεδιασμοί του πρωθυπουρ-γού σε μια τόσο κρίσιμη συγκυρία όπως είναι η ση-μερινή που κυριαρχούν οι επιπτώσεις της κρίσης τουκορονοϊού.Το Μαξίμου φαίνεται να απορρίπτει κάθε σενάριοεκλογών με τους στενούς συνεργάτες του κ. Μητσο-τάκη να δηλώνουν ότι τέτοια σενάρια εν μέσω παν-δημίας δείχνουν ανευθυνότητα.
κυβερνητικά στελέχη:• τονίζουν ότι εκλογές θα γίνουν στο τέλος της 4ετίας,• αναρωτιούνται πώς θα στηθούν κάλπες το φθι-νόπωρο εάν βρίσκεται σε εξέλιξη η β’ φάση της παν-δημίας,•  επαναλαμβάνουν ότι η οικονομία δεν μπαίνει σετροχιά ανάπτυξης όταν υπάρχει πολιτική αστάθεια καιαβεβαιότητα.
Δεν προαναγγέλλονταιΑυτή βέβαια είναι η μια όψη του νομίσματος που θέ-λει τον πρωθυπουργό να συμπεριφέρεται με απολύ-τως θεσμικό τρόπο και να αδιαφορεί για τακτικισμούςσε μια τόσο δύσκολη συγκυρία.Από την άλλη όμως είναι σαφές ότι οι εκλογές δενπροαναγγέλλονται και το κυριότερο ουδείς μπορεί ναπροβλέψει τις εξελίξεις στην οικονομία στην  περί-πτωση που συνεχιστεί η κρίση.Στο πλαίσιο αυτό, είναι βέβαιο ότι τα εκλογικά σε-νάρια θα συντηρούνται και θα είναι συνεχώς στο προ-σκήνιο λόγω της αβεβαιότητας που δημιουργεί ηκρίση του κορονοϊού και η αργή επιστροφή στην κα-νονικότητα.   

Σενάρια για πρόωρες εκλογές έφερε
στο προσκήνιο το μήνυμα του κυ-
ριάκου Μητσοτάκη, γεγονός που θέ-
τει εκ νέου σε κατάσταση συναγερ-
μού τα κόμματα της αντιπολίτευσης.Α

Πώς ερμηνεύεται το μήνυματου πρωθυπουργού

Τι λένε στην αντιπολίτευσηπως απαντά το Μαξίμου

γιατί η κρίση του κορονοϊούφέρνει τα πάνω κάτω

αλΗθΕιΕΣ
και ΜΥθόιγΙΑ ΤΑ ΣΕΝΑΡΙΑ ΠΕΡΙ ΠΡΟωΡωΝ ΕΚΛΟγωΝ

Όλο το παρασκήνιο

Ποιοι θέτουν θέμα ανανέωσης της λαϊκής εμπιστοσύνης
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α παραδείγματα χωρών  όπωςοι ΗΠΑ, η Ιταλία, το ΗνωμένοΒασίλειο και η Ισπανία, καθι-στούν σαφές, ότι το παραμικρόλάθος είναι ικανό να προκαλέσει δρα-ματικές επιπτώσεις και στη χώρα μας.Το ερώτημα που θέτουν οι περισσότε-ροι είναι πότε και πως θα μπει τέλος στονεφιάλτη της καραντίνας που έχει επιβά-λει ο κορονοϊός και η ζωή θα αρχίσει νααποκτά μια στοιχειώδη κανονικότητα.Σαφής απάντηση δεν υπάρχει και τομόνο βέβαιο είναι ότι δεν θα υπάρξει άμε-ση άρση του lockdown, καθώς μια τέτοιαεξέλιξη εγκυμονεί τεράστιους κινδύνουςγια τη δημόσια υγεία.Μια πρώτη γεύση για την αργόσυρ-τη διαδικασία έδωσε η πρόεδρος τηςΚομισιόν Ούρσουλα Φον Ντε Λάιεν, ηοποία είπε ότι η καραντίνα για τουςηλικιωμένους ίσως κρατήσει έως το τέ-λος της χρονιάς.Κρίσιμος παράγοντας για την Ελλάδαείναι να τηρηθούν με θρησκευτική ευ-λάβεια τα περιοριστικά μέτρα έως τις 27Απριλίου, κάτι που σημαίνει ότι πρέπει νακάνουμε «Ανάσταση» στο σπίτι μας.
Τα ανησυχητικά σημάδια πάντως

δεν λείπουν και τα πλέον χαρακτη-
ριστικά είναι τα εξής:• Ιερείς στο Κουκάκι και την Κέρκυρακοινώνησαν πιστούς από την… πίσωπόρτα της εκκλησίας.•  Ο καλός καιρός είχε ως αποτέλεσμανα υποβληθούν 4,8 εκατομμύρια μηνύ-ματα στο 13033 για έξοδο το περασμέ-νο Σαββατοκύριακο.• Τα κρούσματα κορονοϊού σε συνοι-

κισμούς Ρομά όπως στη Λάρισα.•   Τα κρούσματα στο γηροκομείο τηςΝέας Μάκρης.
κρίσιμο διάστημαΣτην περίπτωση που όλα κυλήσουνομαλά και δεν υπάρξει μαζική φυγή απόαστικά κέντρα και ουρές έξω από εκ-κλησίες το βράδυ της Ανάστασης, τότε θαέχει γίνει ένα από τα πλέον αποφασιστικάβήματα.Σε κάθε περίπτωση το διάστημα έως τις27 Απριλίου θεωρείται εξαιρετικά κρίσι-μο, προκειμένου να αρχίσει η πτωτική πο-ρεία της καμπύλης σε αριθμό κρουσμά-των και να μην υπάρξει πισωγύρισμα.

Δημόσια υγεία-αποστάσειςΣτη συνέχεια θα αρχίσουν τα σχέδια επίχάρτου για την επόμενη ημέρα, το πότεκαι πώς δηλαδή θα χαλαρώσουν τα πε-ριοριστικά μέτρα και θα γίνει πράξη ηάρση του lockdown.Η φάση αυτή θεωρείται και η πλέον ση-μαντική λόγω του ότι το εύκολο είναι νασταματήσεις την οικονομική δραστη-ριότητα, ενώ το δύσκολο είναι η επανα-λειτουργία των επιχειρήσεων.
Σ’ αυτή τη νέα φάση θεωρείται βέ-

βαιο ότι θα τηρούνται τόσο οι αυ-
στηροί κανόνες υγιεινής και από-
στασης, κάτι που σημαίνει ότι:• Θα συνεχίσουν να βρίσκονται σεαπομόνωση όσοι νοσούν.•  Θα γίνονται συστάσεις σε ηλικιωμέ-νους και ευπαθείς ομάδες να παραμένουνστα σπίτια τους• Θα γίνεται σταδιακά η άρση της κα-ραντίνας σε περιοχές που υπάρχει μεγά-λη διασπορά του ιού.

κυκλοφορίαΗ εκτίμηση που υπάρχει είναι ότι εάνόλα κυλήσουν ομαλά, θα αρχίσει και ησταδιακή άρση των περιορισμών στηνκυκλοφορία, χωρίς όμως αυτό να ση-μαίνει ότι θα υπάρξει άναρχη εξέλιξη.Θα πρέπει να θεωρείται βέβαιο ότι θασυνεχίσουν να βρίσκονται σε ισχύ οι πε-ριορισμοί για πρόσβαση σε πάρκα, πα-

ραλίες και άλλους δημόσιους χώρους,ενώ θα απαγορεύονται οι συναθροίσεις.
Εμπορικά καταστήματαΣε κάθε περίπτωση, ζητούμενο είναι ηεπιστροφή σε στοιχειώδη οικονομικήκανονικότητα, καθώς οι περισσότερεςεπιχειρήσεις έχουν βάλει προσωρινό«λουκέτο» και οι περισσότεροι εργαζό-μενοι είναι χωρίς δουλειά.Το γεγονός ότι η κυβέρνηση ετοιμάζε-ται για ένα δεύτερο επίδομα 800 ευρώπρος τα τέλη Μαΐου ή στις αρχές Ιουνίου,επιβεβαιώνει το πόσο δύσκολη θα είναιη επιστροφή της οικονομίας.
Σύμφωνα με σενάρια που βλέπουν

το φως της δημοσιότητας:•  Πρώτα θα ανοίξουν τα μικρά εμπο-ρικά και οι βιοτεχνίες, αλλά με τήρηση κα-νόνων ως προς την προσέλευση πελατών.•  Θα ακολουθήσουν καφετέριες καιμπαρ, υπό την προϋπόθεση ότι διαθέτουντραπεζοκαθίσματα μόνο σε εξωτερικόχώρο.•   Σειρά θα πάρουν στη συνέχεια δη-μόσιες υπηρεσίες, δικαστήρια εμπορικάκέντρα, γήπεδα, γυμναστήρια, χώροιάθλησης αλλά με αυστηρούς κανόνεςυγιεινής και ασφάλειας.
ΣχολείαΔεν χωράει αμφιβολία ότι η λειτουργίατων σχολείων είναι σταυρόλεξο για δυ-νατούς λύτες και για το λόγο αυτό είναιδύσκολο να προεξοφλήσει κανείς τοπότε θα ανοίξουν.Η υφυπουργός Παιδείας Σοφία Ζα-

χαράκη δεν απέκλεισε να μη γίνουν φέ-τος προαγωγικές εξετάσεις, γεγονός πουκαθιστά σαφές ότι όλα θα κριθούν απότις υποδείξεις των ειδικών.Όσον αφορά στις πανελλαδικές της γ’Λυκείου βούληση είναι να γίνουν είτε στατέλη Ιουνίου είτε στις αρχές Ιουλίου,ενώ σε αυτή τη φάση δεν εξετάζεται τοσενάριο του Σεπτεμβρίου.

Τι θα γίνει με την άρση των περιορισμώνστην κυκλοφορία
Τα σενάρια για ηλικιωμένους, σχολείακαι τουρισμό

ΤόΥριΣΜόΣ
ό τομέας που έχει δεχτεί το μεγαλύτερο πλήγμα είναι χωρίς αμφι-
βολία ο τουρισμός, με αποτέλεσμα να γίνεται λόγος για μια χαμένη
χρονιά που θα επηρεάσει συνολικά την ελληνική οικονομία.
Σε αυτή τη φάση όλοι ελπίζουν σε αύγουστο και Σεπτέμβριο, ενώ
είναι βέβαιο πως τα νησιά που δεν διαθέτουν σοβαρές υποδομές
υγείας θα είναι τα τελευταία που θα δεχτούν ξένους τουρίστες.
για να περιοριστεί η ζημιά εξετάζονται κίνητρα τόνωσης του εσω-
τερικού τουρισμού, με στόχο να παραμείνουν όρθιες και οι τουρι-
στικές επιχειρήσεις και η εποχική απασχόληση.

Η ανάσταση αργεί- Παραμένουμε στα σπίτια μας

Σε πλήρη εξέλιξη είναι η β’
φάση του πολέμου με τον αό-
ρατο εχθρό covid-19, με τους
λοιμωξιολόγους να υπογραμ-
μίζουν ότι δεν πρέπει να υπάρ-
ξει κανένας εφησυχασμός.

ΠόΤΕ και ΠωΣ θα ΜΠΕι ΤΕλόΣ
ΣΤΗΝ καραΝΤιΝα ΤόΥ κόρόΝόϊόΥγιατί είναι κρίσιμο το διάστημα έως τις 27 Απριλίου
T

Το σχέδιο για σταδιακή λειτουργίακαταστημάτων και υπηρεσιών



αυτοδιοίκηση6 χ-ΤΥΠόΣ • 18 απριλίου 2020www.xtypos.grwww.syneidisi.com

ε επιλεγμένες παιδικές χαρέςτης πόλης γίνεται αλλαγή δα-πέδου και επίστρωση με συνθε-τικό χλοοτάπητα, ενώ κανονικά συ-νεχίζονται οι εργασίες και στο προ-αύλιο του γυμνασίου Λυκόβρυσης καιστο γειτονικό χώρο, στο πλαίσιο έργουπροϋπολογισμού 268.000€ με χρη-ματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο.Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης Πεύκης
Τάσος Μαυρίδης δήλωσε σχετικά:«Επισκέφθηκα σήμερα τις παιδικέςχαρές μας και τον χώρο του γυμνασί-ου Λυκόβρυσης, όπου πραγματοποι-ούνται εργασίες. Οι παιδικές μας χαρέςπαραμένουν κλειστές από τις 14 Μαρ-τίου ως ένα ακόμα μέτρο πρόληψηςπου λάβαμε για τη προστασία όλωντων συμπολιτών μας. Προσπαθούμεόταν θα αρθούν αυτά τα μέτρα τα παι-διά να τις βρουν ακόμη καλύτερες. Τοίδιο ισχύει για το προαύλιο του γυ-μνασίου Λυκόβρυσης, που όταν ολο-κληρωθεί οι μαθητές θα το βρουνπολύ ομορφότερο και με νέους αθλη-τικούς χώρους Καλαθοσφαίρισης καιΒόλεϊ».

Προχωρούν τα έργασε Παιδικές Χαρέςκαι στο γυμνάσιοΛυκόβρυσηςΣίναι σπάνιες οι φορές που ηαπλή παράθεση κυβερνητικώνέργων για μια και μόνη πρό-κληση που αντιμετωπίζει χώρα δενμπορεί να χωρέσει σε δημοσίευμα. Οάγραφος νόμος της μετριότητας και τηςαδράνειας θέλει τα κυβερνητικά έργανα είναι λίγα και τα λόγια πολλά.Όμως, η κυβέρνηση της ΝΔ με πρω-θυπουργό τον Κυριάκο Μητσοτάκησπάει αυτό το στερεότυπο. Στην αντι-μετώπιση της κρίσης και την πρόληψητων χειροτέρων ενδεχομένων η Ελλά-δα πρωτοπόρησε. Όπως τόνισε ο πρω-θυπουργός στην Ολομέλεια της Βουλής«οι αριθμοί λένε την αλήθεια». Η Ολ-λανδία, με πληθυσμό 17 εκατομμύρια,με ταυτόχρονη εκδήλωση πρώτουκρούσματος με την Ελλάδα, έχει σήμε-ρα παραπάνω από δεκαπλάσιους δια-σωληνωμένους ασθενείς. Δυστυχώς οιθάνατοι εκεί έχουν ξεπεράσει τους 700.Ανάλογη είναι και η εικόνα στο Βέλγιο,μια χώρα με ίδιο πληθυσμό με την πα-τρίδα μας, παρουσιάζει 10 φορές πε-ρισσότερα κρούσματα, τα νοσοκομείαήδη αγγίζουν τα όρια τους.Όλοι θυμούνται πόσο γρήγορα στηχώρα μας, πριν από τις περισσότερες ευ-ρωπαϊκές χώρες, ελήφθησαν οι απο-

φάσεις για την ματαίωση των καρνα-βαλικών εκδηλώσεων, για το κλείσιμοτων σχολείων και των καταστημάτωνεστίασης και πόσο άμεσα ξεκίνησε ηκαμπάνια ενημέρωσης των πολίτωνμε το σύνθημα «Μένουμε Σπίτι». Η κυβέρνηση μας κινήθηκε με τόλμηκαι διορατικότητα, αυξάνοντας τις 565ΜΕΘ που παρέλαβε από την κυβέρνη-ση ΣΥΡΙΖΑ σε 910. Ενέταξε δύο ιδιωτι-κά νοσοκομεία στη δύναμη του ΕΣΥ, ενί-σχυσε την προμήθεια υγειονομικούεξοπλισμού  και αξιοποίησε τις δυνα-τότητες του ιδιωτικού τομέα ώστε νααποφορτιστεί η πίεση στα νοσοκομείααναφοράς. Άλλωστε, ένα από τα ση-μαντικότερα μέτρα της Κυβέρνησηςυπήρξε η αύξηση του νοσηλευτικούπροσωπικού, ξεπερνώντας κατά πολύτις 2000 προλήψεις που  είχε θέσει ωςαρχικό στόχο.Περαιτέρω, τέθηκαν σε λειτουργία500 Κινητές Ομάδες Υγείας (ΚΟΜΥ), οιοποίες υπό την καθοδήγηση του ΕΟΔΥαναλαμβάνουν τη διενέργεια λήψηςδειγμάτων βιολογικού υλικού και τηνπαροχή νοσηλευτικής βοήθειας κατ’οίκον σε ύποπτα ή πιθανά κρούσματακορονοϊού.Στον τομέα της οικονομίας, μέσα σε 30μέρες σχεδιάστηκαν και ανακοινώθη-καν τέσσερις δέσμες οικονομικής ενί-σχυσης ύψους περίπου 10 δισεκατομ-μυρίων ευρώ. Οι δηλώσεις των στελεχών του ΣΥ-ΡΙΖΑ οτι δήθεν «η Ελλάδα δίνει ψίχου-λα», για την αντιμετώπιση των οικο-νομικών επιπτώσεων του κορωνοϊούδιαψεύδονται από τα επίσημα στοιχείατης Ευρωπαϊκής Επιτροπής, τις ανα-κοινώσεις του επιτρόπου οικονομικώνκ. Paolo Gentiloni, τις δηλώσεις τουεπικεφαλής του Ευρωπαϊκού Μηχανι-σμού Σταθερότητας κ. Klaus Regling κα-θώς και του πρόεδρου του Eurogroupκ. Mario Centeno, σύμφωνα με τις οποί-ες ο μέσος όρος δημοσιονομικών μέ-τρων για τις χώρες της ευρωζώνης(ως ποσοστό ΑΕΠ) στο τελευταίο eu-rogroup ήταν 2% και σήμερα προσεγ-

γίζει το 3%, την ώρα που η Ελλάδα έχειήδη λάβει μέτρα τα οποία ανέρχονταιστο 3,5% του ΑΕΠ της.Πιο συγκεκριμένα στην χώρα μας,όπου διεκόπη  η οικονομική δραστη-ριότητα αναβάλλονται οι πληρωμέςοφειλών φορολογικών, εισφορών καιδόσεων  με ένα εκτεταμένο ορίζοντααποπληρωμής. Οι επιχειρήσεις πουπλήττονται θα χρηματοδοτηθούν με 1δισεκατομμύριο ευρώ από το νέο ερ-γαλείο της επιστρεπτέας προκαταβολήςτου Υπουργείου Οικονομικών.  Επίσης, μέχρι τις 10 Απριλίου θα κα-ταβληθεί παροχή ηθικής αναγνώρισηςγια 108.000 γιατρούς, νοσηλευτές, στε-λέχη του ΕΚΑΒ και της Πολιτικής Προ-στασίας , ενώ το επίδομα των 800ευρώ επεκτείνεται σε 1.700.000 μι-σθωτούς και 700.000 ελεύθερους επαγ-γελματίες.Περαιτέρω, με τροπολογία τουΥπουργείου Οικονομικών επεκτείνε-ται η έκπτωση ενοικίου για τον Απρίλιοκαι στις πληγείσες επιχειρήσεις, που δενδιέκοψαν τη λειτουργία τους με κρατι-κή εντολή, αλλά πλήττονται από τηνκρίση, καθώς και στους εργαζόμενούςτους των οποίων ανεστάλη η σύμβασηεργασίας. Τέλος, η απόφαση της ΕυρωπαϊκήςΚεντρικής Τράπεζας να εντάξει τα ελ-ληνικά ομόλογα πλέον και στο κανονι-κό πρόγραμμα ποσοτικής χαλάρωσηςαποτελεί μια τεράστια εθνική επιτυχίακαθώς η ελληνική οικονομία  θα χρη-ματοδοτείται ευκολότερα και κατ’ επέ-κταση θα ενισχύεται η στήριξη των επι-χειρήσεων  και των νοικοκυριών.Αποδεικνύεται κάθε μέρα, λοιπόν,ότι η Ελλάδα έχει κυβέρνηση που απο-δίδει στα δύσκολα και για να διαφυ-λάξουμε ό,τι κερδίσαμε μέχρι σήμεραπρέπει να παραμείνουμε σπίτι σύμ-φωνα με τις οδηγίες των ειδικών. Με υπευθυνότητα και πειθαρχία,σύντομα η περιπέτεια της πανδημίας θαπεράσει. Κι εκείνη η στιγμή πρέπει ναμας βρει όλους υγιείς για να ανταμώ-σουμε πάλι!

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β1 ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝωΝ ΚΑΙΑΝ. ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣωΠΟΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΤΗΣ ΖωΗΣ ραΠΤΗ

αρθρό

E

ΠωΣ ΑΝΤΙΜΕΤωΠΙΖΕΙ ΤΗΝΠΑΝΔΗΜΙΑ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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ο "Βοήθεια στο Σπίτι" απο-τελεί ένα διαχρονικό πρό-γραμμα κοινωνικής προ-στασίας, μετρώντας 22 χρό-νια λειτουργίας, που έχει στόχο τηνπαροχή οργανωμένης και συστημα-τικής φροντίδας σε ηλικιωμένους καιάτομα με αναπηρίες ή άλλα σοβαράπροβλήματα.Η εξάπλωση του κορωνοϊού στην Ελ-λάδα δημιούργησε ακόμα μεγαλύτερεςανάγκες, καθώς στις παραπάνω κοι-νωνικές ομάδες προστέθηκαν και άλ-λοι πολίτες που λόγω των έκτακτων μέ-τρων δεν μπορούν πλέον να αυτοεξυ-πηρετηθούν, εγείροντας έτσι την ανάγ-κη για τη δημιουργία του «Βοήθεια στοΣπίτι Plus». Το πρόγραμμα συνολικά υπολογί-ζεται ότι εξυπηρετεί περίπου 75.000πολίτες σε καθημερινή βάση, ενώ οι οι-κογένειες που λαμβάνουν τρόφιμα πα-

νελλαδικά είναι 210.000. Στο πρό-γραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» συμμετέ-χουν 273 Δήμοι, στους οποίους απα-σχολούνται 3.047 υπάλληλοι. Μάλι-στα πρόσφατα ενισχύθηκε με περίπου1.200 εργαζομένους από τις δημοτικέςυποδομές που έκλεισαν (ΚΑΠΗ, Βρε-φονηπιακούς σταθμούς, ΚΔΑΠ) προ-κειμένου να εξυπηρετηθούν καλύτεραοι πολίτες που ωφελούνται. Πλέον εν μέσω κορωνοϊού το πρό-γραμμα αυτό και η επέκτασή του (Βοή-θεια στο Σπίτι Plus), είναι πιο αναγκαίααπό ποτέ. γι' αυτό και το υπουργείοΕσωτερικών αποφάσισε να το ενισχύ-σει αμέσως μετά το Πάσχα, με 2.909υπαλλήλους (νέους ή μονιμοποίησηπαλαιών), προκειμένου να καλυφθούνοι τεράστιες ανάγκες που υπάρχουνστους δήμους αλλά και αυτές που εν-δεχομένως θα προκύψουν στο μέλλοναν επιστρέψει ο ιός. Σύμφωνα με τη σχετική εγκύκλιο τουυπουργείου Εσωτερικών ανάμεσαστους δήμους που θα ενισχυθούν είναιτο Ηράκλειο Αττικής, η Αγία Παρα-σκευή και η Ν. Φιλαδέλφεια - Ν. Χαλ-κηδόνα. Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής, Νί-
κος Μπάμπαλος, δήλωσε σχετικάστον χ-Τύπο: “Στον Δήμο ΗρακλείουΑττικής έχουμε, από τις πρώτες ημέρεςαυτής της κρίσης, διαμορφώσει μιαομάδα υποδοχής και άμεσης ανταπό-κρισης στα αιτήματα των συμπολι-τών μας. Από την συνδρομή κατ’ οίκον,με τη διανομή ειδών πρώτης ανάγκηςκαι την παροχή υπηρεσιών, έχονταςέως τώρα εξυπηρετήσει πάνω από500 δημότες μας, μέχρι την διανομή

προϊόντων στους 480 δικαιούχους τουΚοινωνικού Παντοπωλείου, ο αγώναςείναι καθημερινός. Ήδη στην ομάδαέχουν ενταχθεί οι εργαζόμενοι τωνδημοτικών υπηρεσιών των οποίων ηλειτουργία ανεστάλη, έχοντας κατα-φέρει έτσι να είμαστε δίπλα στον Ηρα-κλειώτη την ώρα που θα μας χρει-αστεί. Βέβαια, επειδή σε αυτή την δύ-σκολη μάχη κανείς δεν περισσεύει,κάθε βοήθεια είναι ευπρόσδεκτη και θαενισχύσει την προσπάθεια για να φρον-τίσουμε τους συνανθρώπους μας.“Ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής, βα-
σίλης Ζορμπάς, μίλησε στον χ-Τύπογια την καθημερινή μάχη που δίνεταιαπό τους υπαλλήλους ώστε να εξα-σφαλίσουν στους δημότες όλα όσαχρειάζονται αλλά και την ενίσχυσηπου ήδη υπάρχει σε ανθρώπινο δυνα-μικό και αυτή που αναμένεται το επό-μενο διάστημα.   "Ο Δήμος καθημερινά έχει τρία αυ-τοκίνητα σε ετοιμότητα για τις υπη-ρεσίες του "Βοήθεια στο Σπίτι". ΣτηνΑγία Παρασκευή έχουμε 400 άτομα στοπαντοπωλείο και άλλα 120 που φτιά-χνουν φαγητό για τους δημότες μέσωτου μαγειρείου. για να γίνει μία τέτοιαδιανομή γίνεται αντιληπτό ότι δεν γί-νεται με ένα-δύο άτομα. Τα ΚΑΠΗ είναικλειστά και όλους αυτούς τους αν-θρώπους του εξυπηρετούμε με τη"Βοήθεια στο Σπίτι" που βέβαια καιαυτή δεν φτάνει. Το έχουμε ενισχύσειμε άτομα από τους παιδικούς σταθ-μούς, βρεφονηπιοκόμους κλπ. Οι άν-θρωποι που ωφελούνται είναι πάραπολλοί, σε αυτούς παρέχονται διάφο-ρες υπηρεσίες όπως ενεσοθεραπεία, κα-

θαρισμός σπιτιού, χορήγηση φάρμα-κων και ειδών πρώτης ανάγκης, μετα-φορά τους σε άλλα προάστια για τη χο-ρήγηση ειδικών φαρμάκων κ.α. Υπάρ-χει δηλαδή μία τεράστια κινητοποίηση.Φέτος μοιράσαμε 170 δέματα τα Χρι-στούγεννα μέσω από τη «Βοήθεια στοσπίτι», αυτό γίνεται και αυτές τις μέρεςγια το Πάσχα και για όσο θα κρατήσει.Εμείς στην καθαριότητα δεν έχουμεπρόβλημα πήραμε 30 άτομα, όπως και4 άτομα στη πολιτική προστασία και2 άτομα για το νεκροταφείο,δηλαδή36 άτομα συνολικά με τετράμηνησύμβαση. Τώρα περιμένουμε και απότον ΟΑΕΔ, όπου έχουμε ζητήσει 156άτομα." Από την πλευρά της, η ΑντιδήμαρχοςΚοινωνικής Πολιτικής & Προαγωγήςτης Δημ. Υγείας του Δήμου Ν. Φιλα-δέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας, κα Παπα-
κώστα, δήλωσε στον χ-Τύπο: «ΣτονΔήμο έχουμε δημιουργήσει μία νέαδομή των κοινωνικών υπηρεσιών έκτα-κτης ανάγκης που με βάση το «Βοήθειαστο Σπίτι» έχουμε επεκτείνει τις δρά-σεις μας για να καλύψουμε όποια ανάγ-κη λόγω Covid -19 δημιουργείται κα-θημερινά. Έχουμε εντάξει στις κοινω-νικές υπηρεσίες προσωπικό του δήμουαπό άλλες υπηρεσίες, με βασικό άξονατο «Βοήθεια στο Σπίτι». Έχει δημιουρ-γηθεί ένα τηλεφωνικό κέντρο όπου τααιτήματα αξιολογούνται από τους κοι-νωνικούς λειτουργούς και στη συνέχειαδιεκπεραιώνονται (σίτιση, φάρμακακαι ψυχοκοινωνική στήριξη). Σχετικάμε τις μέρες του Πάσχα είναι πρώτηφορά που ο δήμος θα διανέμει φαγη-τό όλη τη Μεγάλη Εβδομάδα, ώστε ναμην μείνει κανένας χωρίς φαγητό όλεςαυτές τις μέρες. Ακόμα, αξίζει να ση-μειωθεί η έκτακτη αιμοδοσία που έγι-νε αποκλειστικά για τον κορωνοϊόστον δήμο, σε συνεργασία με το Εθνι-κό Κέντρο Αιμοδοσίας και τους εθε-λοντές κοινωνικής προστασίας αλλάκαι την στήριξη της ΠΑΕ ΑΕΚ, όπου σεμία μέρα μπορέσαμε και μαζέψαμε140 φιάλες αίμα, περισσότερες απόκάθε άλλο δήμο στη χώρα.»Τέλος, πρέπει να σημειωθεί ότι οι Δή-μοι από την αρχή της εξάπλωσης τουκορωνοϊού στην χώρα έχουν ενισχυθείμε 15,7 εκ. ευρώ για τις έκτακτες ανάγ-κες που δημιουργήθηκαν από την παν-δημία, ενώ δρομολογείται περαιτέρωενίσχυση τους, της τάξης των 12 εκ.ευρώ, για την σίτιση πολιτών που τοέχουν ανάγκη τη δεδομένη στιγμή.

όι Δήμοι βρίσκονται από
την πρώτη μέρα, στην
«πρώτη γραμμή» της μάχης
για την αντιμετώπιση της
πανδημίας του κορωνοϊού,
στηρίζοντας με όλες τις δυ-
νάμεις που διαθέτουν τους
πολίτες των τοπικών κοι-
νωνιών, όπως και με το πρό-
γραμμα «βοήθεια στο
Σπίτι», ιδίως εκείνους που
ανήκουν στις ευπαθείς ομά-
δες, ο αριθμός των οποίων
αυξάνεται διαρκώς.T
ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ: ΑΝΑΣΑ γΙΑ ΤΙΣ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣαΜΕΣΗ ΕΝιΣχΥΣΗ ΜΕΤα Τό ΠαΣχα
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ

Υγειονομικό υλικό παρέλαβε ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης

Μεταφέρθηκε η Λαϊκή Αγορά της Μεταμόρφωσης

Δήμαρχος Αμαρουσίου ζήτησε τόσο απότον υπεύθυνο εργολάβο όσο και από τιςτεχνικές υπηρεσίες του Δήμου την επί-σπευση των εργασιών τόσο για την οδόΑγίου Αθανασίου όσο και το μεγάλοέργο στην οδό Κονίτσης.Ο κ. Θ. Αμπατζόγλου τόνισε: «Πρέπει να εκμεταλ-λευτούμε την περίοδο αυτή και τη μειωμένη κίνησηπεζών και οχημάτων και να επιταχύνουμε τα έργαστην πόλη μας. Μπορεί τα έκτακτα μέτρα πρόληψηςγια τον κορωνοϊό covid19 να φέρνουν μία αναστά-

τωση στη ζωή μας, από την άλλη όμως μας δίνεταιη ευκαιρία να φτιάξουμε πράγματα που σε άλλη πε-ρίπτωση θα προκαλούσαν κυκλοφοριακή συμφό-ρηση και ταλαιπωρία για τους συμπολίτες μας. Ζή-τησα από όλους τους εμπλεκόμενους να επισπεύσουνχωρίς να υπάρξει καμία υστέρηση στην ποιότητα τωνπαραδοτέων».Παρόντες στην αυτοψία ήταν ο Πρόεδρος του Δη-μοτικού Συμβουλίου Δημήτρης Σμυρνής και οι Αν-τιδήμαρχοι Κων/νος Ρώτας, Ευάγγελος Κάββαλοςκαι Επαμεινώνδας Κατσιγιάννης.

Δήμαρχος Λυκόβρυσης- Πεύκης και γενικόςγραμματέας της Π.Ε.Δ. Αττικής Τάσος Μαυρί-δης βρέθηκε στην έδρα της ΑντιπεριφερειάρχηΒορείου Τομέα κυρίας Λουκίας Κεφαλογιάννη καιπαρέλαβε είδη αυτοπροστασίας, δηλαδή γάντια μιαςχρήσης (3.000 τεμάχια) και μάσκες (300 τεμάχια). Η Περιφέρεια Αττικής προσφέρει υλικό στους Δή-μους, στην προσπάθειά της να ενισχύει με κάθε τρόποκαι να καλύπτει ανάγκες με στόχο την προάσπιση τηςυγείας των συνανθρώπων μας που δίνουν την καθη-μερινή μάχη. Ο κ. Μαυρίδης μετά την παραλαβή του υγειονομι-κού υλικού δήλωσε: «Ευχαριστούμε τον Περιφερει-άρχη Αττικής γιώργο Πατούλη, την Αντιπεριφερει-άρχη Βορείου Τομέα Λουκία Κεφαλογιάννη και τιςυπηρεσίες της Περιφέρειας για την προσφορά υγει-ονομικού υλικού στον Δήμο μας και για την αγαστήσυνεργασία. Ο Δήμος μας είχε προμηθευτεί ανάλογουγειονομικό υλικό και ειδικά αντισηπτικά για όλες τιςυπηρεσίες και τις δομές μας. Οι Περιφέρειες και οι Δή-μοι σε όλη τη χώρα δίνουμε ο καθένας από το μετε-ρίζι του μια μάχη για να ανταποκριθούν στις έκτακτεςσυνθήκες που δημιουργεί η πανδημία εφαρμόζον-τας τις οδηγίες των ειδικών. Ενώνουμε τις δυνάμειςμας και όλοι μαζί με αισιοδοξία και ελπίδα θα τα κα-ταφέρουμε, θα ξεπεράσουμε και αυτή τη κρίσιμημάχη που δίνουμε καθημερινά!»

Δήμαρχος Μεταμόρφωσης, Στράτος Σαραούδας, συναντήθηκε με εκπροσώπους των επαγγελ-ματιών και παραγωγών πωλητών της Λαϊκής Αγοράς της Μεταμόρφωσης, προκειμένου να ενη-μερωθεί τόσο για τη λειτουργία της, όσο και την εφαρμογή των μέτρων πρόληψης και περιορισμούμετάδοσης του κορωναϊού.  Μετά το πέρας της σύσκεψης ο κ. Σαραούδας ανέφερε ότι "Ήταν μια ιδιαίτερα εποικοδομητική σύσκεψη,σε συνέχεα της πρόσφατης επίσκεψής μου στη Λαϊκή Αγορά.  Αποφασίσαμε, μετά από ενημέρωση της Πε-ριφέρειας Αττικής και σχετικό αίτημα των πωλητών, στα πλαίσια των μέτρων πρόληψης, η Λαϊκή Αγοράνα μεταφερθεί από το Σάββατο 11 Απριλίου, στην οδό Κλεισθένους. Απόλυτη προτεραιότητά μας είναι νααποφευχθούν πιθανά φαινόμενα συνωστισμού και να προστατεύσουμε την υγεία των πολιτών μας.”

Αυτοψία από τον Δήμαρχο Αμαρουσίου Θεόδωρο Αμπατζόγλου

Στο πλαίσιο αυτοψιών που πραγματοποιεί ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπα-τζόγλου στα εκτελούμενα έργα της πόλης, επισκέφτηκε την περιοχή Σωρού. Στη συγ-κεκριμένη περιοχή τα έργα αφορούν σε ασφαλτόστρωση της οδού Αγίου Αθανασίου.
ό

ΣΥΝΕχιΖόΝΤαι Τα
ΕκΤΕλόΥΜΕΝα Εργα
ΣΤΗΝ ΠΕριόχΗ ΣωρόΥ

Ο

Ο

εφημερίδα “συνείδηση”
τηλ.: 210 2836555
e-mail: synidisi@otenet.gr

ΑΓΓΕΛΙΕΣγάμου

κάθε μέρα
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Διαδικτυακά μαθήματα επαναλήψεων από το Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου Κηφισιάς

Ένωση Σπάρτης Μ. Ασίας και οΙωνικός Σύνδεσμος, δύο ιστο-ρικά σωματεία της Ν. Ιωνίας,αποφάσισαν να συνεργαστούν σε αυ-τές τις δύσκολες ώρες που περνάει ηχώρα εξ αιτίας της πανδημίας του κο-ρωνοϊού.«Ένωσαν τις δυνάμεις τους» προκει-μένου να έρθουν αρωγοί στο τιτάνιοέργο των γιατρών και των νοσηλευ-

τών προσφέροντας απαραίτητα είδηπροστασίας τους.Έτσι, προμηθεύτηκαν και παρέδω-σαν στο ΚωΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ ΝΟΣΟ-ΚΟΜΕΙΟ Ν. ΙωΝΙΑΣ «Η Αγία Όλγα», ταπαρακάτω είδη: 2.000 χειρουργικές μά-σκες, 260 μάσκες ειδικού τύπου, 400συσκευασίες αντισηπτικού υγρού και100 ιατρικά γυαλιά, ως ελάχιστο δείγμαευγνωμοσύνης.

Μικτή Πολυφωνική Χορωδία60+ του Δήμου Χαλανδρίουσυνεχίζει να επικοινωνεί με τοδικό της τρόπο και να μεταφέρει μου-σικά τον ιό της επικοινωνίας, που «δη-μιούργησε» η μαέστρος Ρία Θεοδώρου.Απαντώντας στην ανάγκη για επι-κοινωνία που είναι επιτακτική στηνεποχή της πανδημίας και με γνώμονατη διατήρηση της σύνδεσης, της αλ-ληλεγγύης, της επικοινωνίας και τηςφροντίδας τους ενός για τον άλλο, η κ.Ρία Θεοδώρου ξεκίνησε το μουσικόπαιχνίδι. Κάθε μέρα κάθε χορωδόςεπικοινωνεί με τρία διαφορετικάμέλη για μια μουσική καλημέρα. Έτσι όλοι επικοινωνούν, λαμβάνουν  καιπροσφέρουν λόγια φροντίδας, χαράςκαι αισιοδοξίας! «Είναι ένα παιχνίδι επικοινωνίας απόόλους προς όλους. Μένουμε σπίτι, εί-μαστε ασφαλείς», λέει η κ. Θεοδώρου.

ην μέθοδο των διαδικτυακώνμαθημάτων με πρόγραμμα επα-ναλήψεων, αποφάσισε να υιο-θετήσει για τους μαθητές του γυμνα-σίου και του Λυκείου, το ΚοινωνικόΦροντιστήριο Δήμου Κηφισιάς πουπαραμένει και αυτό κλειστό καθώςέχει ανασταλεί η λειτουργία όλων τωνεκπαιδευτικών μονάδων, σχολείων καιφροντιστηρίων, λόγω της πανδημίαςτου κορονοιού.
«Κανείς δεν θέλουμε να μείνει πίσω. Οι

καθηγητές του Κοινωνικού Φροντιστη-
ρίου του Δήμου Κηφισιάς συνεχίζουν
την υποστηρικτική διδασκαλία σε μαθη-
τές και μαθήτριες δευτεροβάθμιας εκ-
παίδευσης, οι οικογένειες των οποίων αν-
τιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες, δια-
δικτυακά και με επαναλήψεις, τους ευ-
χαριστώ θερμά» δηλώνει ο Υπεύθυνοςτου Κοινωνικού Φροντιστηρίου -Δημο-τικός Σύμβουλος Δήμου Κηφισιάς και Κα-θηγητής γιώργος Σκορδίλης, που με-τέχει και ο ίδιος σ αυτή την προσπάθεια.

Η ΜΙΚΤΗ ΠΟΛΥΦωΝΙΚΗ ΧΟΡωΔΙΑ 60+ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ …ΤΟΝ ΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝωΝΙΑΣ
Η

Η
Δημοτική Βιβλιοθήκη τουΔήμου Νέας Φιλαδέλφει-ας – Νέας Χαλκηδόναςσυμμετέχει στο πρόγραμμα «Αλ-λάΖω Σελίδα… από τη βιβλιοθήκη↔ στο σπίτι» της Εθνικής Βιβλιο-θήκης της Ελλάδος.Πρόκειται για δράσεις δημιουρ-γικής απασχόλησης, με επίκεν-τρο πάντα το βιβλίο, τις οποίες ταπαιδιά (και όχι μόνο) θα μπορούννα τις υλοποιούν στο σπίτι.Όποιος επιθυμεί μπορεί να στεί-λει τα αποτελέσματα των εργα-στηρίων και τις όμορφες δημιουρ-γίες του στο library@0150.syzefx-is.gov.gr και η Βιβλιοθήκη θα τις δη-μοσιεύει στη σελίδα της στο Face-book.

«Αλλάζω σελίδα από τη βιβλιοθήκη…στο σπίτι!»
ΔΗΜΟΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ –N. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Η

Δήμος Νέας Ιωνίας ενη-μερώνει ότι για λόγουςαποφυγής διασποράς τουκορωνοϊού σε πολίτες και μη συγ-χρωτισμού / συνωστισμού αυ-τών κατά την επίσκεψή τους στηλαϊκή αγορά, αποφασίζεται:Η συνέχιση της πραγματοποί-ησης της λαϊκής αγοράς της Αλ-σούπολης στην οδό Λαυρίου (πα-ράταση λειτουργίας επί της ενλόγω οδού και όχι στην οδό Δω-δεκανήσου καθώς η συγκεκριμέ-νη οδός / Δωδεκανήσου έχει διά-ζωμα με αποτέλεσμα να μειώνεταιτο πλάτος του οδοστρώματος στοοποίο θα πρέπει να κινούνται οικαταναλωτές).

Παρατείνεται η λειτουργία της λαϊκής αγοράς επίτης οδού Λαυρίουστην Αλσούπολη
ΝΕΑ ΙωΝΙΑ Ο T
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α χρήματα για την αγορά των τροφίμων δια-τέθηκαν από το ποσό των 20.000 ευρώ πουεξασφαλίστηκαν στο πλαίσιο της έκτακτης οι-κονομικής ενίσχυσης των Δήμων από τουπουργείο Εσωτερικών, με στόχο τη λήψη μέτρων απο-φυγής και διάδοσης του κορονοϊού σε οικισμούς καικαταυλισμούς Ρομά. Στόχος να τηρηθούν οι οδηγίες τουΕΟΔΥ και της Περιφέρειας Αττικής για παραμονή τωνΡομά εντός του καταυλισμού.Στη διανομή των τροφίμων παρέστησαν επίσης οιαντιδήμαρχοι: Κοινωνικής Πρόνοιας Κώστας Ευθυμίου,Τεχνικών Έργων Έλενα Χριστούλη, Αθλητισμού Χά-ρης Μαυρουδής, η προϊσταμένη του Τμήματος Κοι-νωνικής Πρόνοιας Φωτεινή Οικονομίδου, η διαμεσο-λαβήτρια του Κέντρου Κοινότητας- Παράρτημα ΡομάΕλένη Δεσιώτου και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες. Με αφορμή τη διανομή των τροφίμων στον καταυ-λισμό ο δήμαρχος Χαλανδρίου Σίμος ρούσσος ση-μείωσε: «Συνεχίζουμε με τη λήψη κάθε δυνατού μέτρου
για την αποτροπή της διάδοσης του κορονοϊού και την
προστασία των Ρομά αλλά και των περιοίκων. Συνεχί-
ζουμε με στεκόμαστε δίπλα σε όλους τους πολίτες που
παλεύουν για τη διαχείριση της υγειονομικής και οικο-
νομικής κρίσης. Ένα μεγάλο ευχαριστώ αξίζει στις
υπηρεσίες του Δήμου και στους εθελοντές που συνέ-
βαλαν στην υλοποίηση της συγκεκριμένης δράσης». Παράλληλα με τις δράσεις διανομής τροφίμων καιυγειονομικού υλικού συνεχίζεται με εντατικούς ρυθ-μούς η επιχείρηση καθαρισμού της έκτασης των 30

στρεμμάτων του καταυλισμού με την απομάκρυνσητων οργανικών απορριμμάτων και των μπάζων απότο γκρέμισμα άδειων παραπηγμάτων.Σημειώνεται ότι συμφωνήθηκε με την εντεταλμέ-νη περιφερειακή σύμβουλο κ. Μαρία Ζέρβα ναπραγματοποιούνται το αμέσως επόμενο χρονικόδιάστημα απολυμάνσεις στο πεδίο ανά τακτά χρονικάδιαστήματα και να διανέμονται έτοιμα γεύματα σεόσους πολίτες το έχουν ανάγκη, συμπεριλαμβανο-μένων των Ρομά.
«Βάσει της καλής συνεργασίας του Δήμου με το γ.γ. Κοι-

νωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας
κ. Γιώργο Σταμάτη και την Περιφέρεια Αττικής θα αν-
τιμετωπίσουμε αυτή την υγειονομική κρίση προς όφε-
λος όλων των συμπολιτών μας», σημείωσε ο αντιδή-μαρχος Κοινωνικής Πρόνοιας του Δήμου Χαλανδρίου
κώστας Ευθυμίου.  Να σημειώσουμε πως της αγοράς και διανομής τωντροφίμων προηγήθηκε ομόφωνη απόφαση της Οι-κονομικής Επιτροπής του Δήμου.

γΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕωΝ

Παρουσία του δημάρχου Χαλανδρίου ΣίμουΡούσσου και της εντεταλμένης για θέματα κοι-νωνικής πολιτικής περιφερειακής συμβούλουΜαρίας Ζέρβα διανεμήθηκαν την Παρασκευή10 Απριλίου ποσότητες νωπών και συσκευα-σμένων τροφίμων στις οικογένειες Ρομά πουπαραμένουν στον καταυλισμό του Νομισματο-κοπείου, προκειμένου να ελαχιστοποιηθούν οιμετακινήσεις εκτός καταυλισμού, για την προ-στασία των Ρομά και των περιοίκων.
Τ

Σε βιολογικό καθαρισμό του στόλου της ΔημοτικήςΣυγκοινωνίας προχώρησεο Δήμος Νέας ΙωνίαςΔήμος Νέας Ιωνίας ενημερώνει ότι έχει ανα-σταλεί μέχρι νεωτέρας η λειτουργία της Δη-μοτικής Συγκοινωνίας στο πλαίσιο των έκτα-κτων μέτρων για τον περιορισμό των μετακινήσεωνκαι της εξάπλωσης του κορωνοϊού. Προσωρινά, οι οδη-γοί των δημοτικών λεωφορείων θα ενισχύσουν την Δι-εύθυνση Κοινωνικής Προστασίας στον αγώνα στήρι-ξης των ευπαθών ομάδων της πόλης.Επίσης, στο πλαίσιο των προληπτικών μέτρων προ-στασίας της δημόσιας υγείας για την αποτροπή της εξά-πλωσης του κορωνοϊού, ο Δήμος Νέας Ιωνίας ολο-κλήρωσε τον βιολογικό καθαρισμό του στόλου τωνοχημάτων της Δημοτικής Συγκοινωνίας με ιδιαίτερη έμ-φαση στο εσωτερικό τους, για την καλύτερη δυνατήπροστασία του επιβατικού κοινού και των οδηγών ότανεπανέλθουν σε ισχύ τα δρομολόγια.Επιπρόσθετα, σε εξέλιξη βρίσκεται απολύμανσηκαι καθαρισμός στα οχήματα της Διεύθυνσης Καθα-ριότητας & Περιβάλλοντος.

O
ΔιαΝόΜΗ ΤρόφιΜωΝ
αΠό ΤόΝ ΔΗΜό 
χαλαΝΔριόΥ ΣΤόΝ 
καΤαΥλιΣΜό ρόΜα ΤόΥ
ΝόΜιΣΜαΤόκόΠΕιόΥ
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Ο Δήμος Ν. Φιλαδέλφειας εξασφάλισεχρηματοδότηση γιατην πυροπροστασίατου άλσους

Πρόκειται για σειρά έργων τα οποία αφορούν την προ-σαρμογή των κτιρίων στις προδιαγραφές του προ-εδρικού διατάγματος 99/2017 , ενώ  για την υλοποί-ηση των έργων, ο Δ.Ο.Κ.ΜΕ.Π.Α έλαβε από το υπουρ-γείο εσωτερικών χρηματοδότηση ύψους 250.000€.Αυτή την περίοδο πραγματοποιούνται έργα στο  κτί-
ριο της οδού Φανερωμένης 29, όπου στεγάζονται ο 2οςΒρεφονηπιακός Σταθμός & 3ος Παιδικός Σταθμός Χο-λαργού. Πιο συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκαν ερ-γασίες αποκατάστασης βλαφθέντων επιχρισμάτων,χρωματισμοί εσωτερικών και εξωτερικών χώρωνκαι μόνωση της ταράτσας.

Δημοτική Αρχή N. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλ-κηδόνας με έγγραφό της (αριθμ. Πρωτ.6485/11-03-20) αιτήθηκε την χρηματοδό-τηση από το Πράσινο Ταμείο για εργασίεςαναβάθμισης και συντήρησης του δικτύου πυρο-προστασίας του άλσους της πόλης.Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πράσινου Ταμείου συ-νεδρίασε την Τετάρτη 01/04/20 και ενέκρινε την έν-ταξη του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκη-δόνας στο Χ.Π. «ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟ-ΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 2020» καθώς και την επιδότηση μέ-χρι του ποσού των 50.000 ευρώ για το εν λόγω έργο.Ο Δήμαρχος Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας
γιάννης βούρος δήλωσε σχετικά: «Όπως έχω ανα-
φέρει και δημόσια σε συνεδριάσεις του Δημοτικού μας
Συμβουλίου διεκδικούμε κάθε ευρώ που μπορεί να εί-
ναι διαθέσιμο για έργα και δράσεις που βελτιώνουν
την ποιότητα ζωής στην πόλη μας. Σε πρώτο πλάνο
φυσικά δεν θα μπορούσε να μην είναι το άλσος μας.
Θα συνεχίσουμε την εξαιρετική συνεργασία μας τόσο
με τον πρόεδρο του Πράσινου Ταμείου κ. Στ. Σταθό-
πουλο όσο και με τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέρ-
γειας κ. Κ. Χατζηδάκη, αναζητώντας τις βέλτιστες λύ-
σεις για την πόλη μας».

50.000 ΕΥΡω ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 

Η
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εταξύ άλλων χαρακτηρίζει το 2020 χα-μένη χρονιά και επισημαίνει ότι ο του-ρισμός και το εμπόριο στη χώρα μας θαέχουν σημαντικές επιπτώσεις από τηνκρίση της πανδημίας.  «Σε ένα χρόνο η οικονομία δενθα είναι στα επίπεδα που ήταν το Φεβρουάριο του2020», τονίζει ο κ. Μελάς. Υπογραμμίζει επίσης τηνανάγκη να διατηρηθεί το «μαξιλάρι» των 35 δις ευρώγια λόγους πρώτης βοήθειας, λέγοντας ότι η σημερι-νή κρίση θα αυξήσει το δημόσιο χρέος στο 200,0%. Ο κ. Μελάς στηλιτεύει το έλλειμμα αλληλεγγύης τωνχωρών του Βορρά στην Ευρωζώνη και δεν διστάζει ναμιλήσει για  πανωλεθρία της αμερικανικής και παγκό-σμιας αντίδρασης απέναντι στον Covid-19. «Το ιατρι-κό, φαρμακευτικό και το σύστημα υγειονομικής περί-θαλψης, είχε όλα τα εργαλεία για να μην πιαστεί εξαπήνης αλλά εγκλωβίστηκε στο εμπορικό κέρδος», το-νίζει ο κ. Μελάς.
Ποια είναι η εκτίμησή σας για τη διάρκεια

της κρίσης του κορονοϊού στην παγκόσμια οι-
κονομία;Η άρση του lockdown που προκάλεσε την κρίση θαγίνει σταδιακά και αφού έχει βελτιωθεί σημαντικά ηθεραπεία έναντι του ιού. Νομίζω ότι θα χρειαστεί χρό-νος μέχρι το τέλος του 2020 για να έχουμε μια επανεκ-κίνηση που να αποτυπώνεται ουσιωδώς στα οικονο-μικά μεγέθη.  Δηλαδή το 2020 είναι χαμένη χρονιά.

Ποιες είναι οι πιο σημαντικές επιπτώσεις που
θα υπάρξουν και σε ποιους τομείς από αυτή την
πρωτόγνωρη κρίση;Μεγάλη μείωση του ΑΕΠ, υψηλή ανεργία, αύξησητων δημοσιονομικών ελλειμμάτων, του δημοσίουχρέους, αύξηση της φτωχοποίησης του πληθυσμού.Όλοι οι τομείς με πρωτα-γωνιστές τις υπηρεσίεςκαι τα συναφή με αυτέςεπαγγέλματα.

γιατί στην Ευρωπαϊκή
Ένωση υπάρχει τόσο με-
γάλο έλλειμμα αλληλεγ-
γύης που αποτυπώνεται

στην άκαμπτη στάση που τηρούν χώρες του βορ-
ρά όπως η γερμανία και η όλλανδία;Διότι ο δυνατότερος νομίζει ότι η δύναμή του θα είναιδιαρκής και δεν υιοθετεί δημοσιονομική αλληλεγγύηπρος τους αδυνάτους. Στην ΕΕ τα κράτη συμμετέχουνπροβάλλοντας πρώτα τα εθνικά τους συμφέροντα καιστη συνέχεια τα κοινά συμφέροντα που δεν αντιτί-θενται στα …εθνικά.

Που αποδίδετε τους φόβους για το κορονο-ομό-
λογο και τι σχόλιο θα κάνατε ως προς τους φό-
βους που εκφράζονται ότι η ευρωπαϊκή σύγ-
κρουση οδηγεί στο τέλος της ΕΕ όπως την ξέρου-
με έως σήμερα;Οι βόρειες χώρες που έχουν πολύ μικρότερο ΔΧ/ΑΕΠκαι δανείζονται με πολύ χαμηλότερα επιτόκια , δεν θέ-λουν να αυξήσουν το κόστος δανεισμού ούτε να ανα-λάβουν, σε περιπτώσεις δυσκολιών, τα χρέη των υπο-λοίπων. Αυτό που μπορούμε να πούμε είναι ότι είναιδύσκολο να αλλάξουν οι αρχικές συνθήκες δημιουρ-γίας της ΕΕ. Αν θα μπορέσει να συνεχίσει να υπάρχει η

ό πανεπιστημιακός κώστας Μελάς 
για την κρίση του κορονοϊού

ΟΙ ΕΠΙΠΤωΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑγΚΟΣΜΙΑΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Με μελανά χρώματα περιγράφει
μέσω του «χτύπου» την πραγματι-
κότητα που διαμορφώνει τόσο
στην παγκόσμια όσο και στην ελ-
ληνική οικονομία ο Πανεπιστημια-
κός καθηγητής τραπεζικής και
χρηματοοικονομικής διοίκησης
κώστας Μελάς.

M

ΕΝαΣ χρόΝόΣ 
και βαλΕ
για φωΣ 
ΣΤό ΤόΥΝΕλΟΙ ΤΟΜΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΣΤΟΥΝ ΚΑΙ Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΤΗΣ ΦΤωΧΟΠΟΙΗΣΗΣ

Το 2020
είναι χαμένη
χρονιά

“ Η αναμενόμενη μείωση του
αΕΠ, κατά 10,0%, θα αυξήσει 
το δημόσιο χρέος της Ελλά-
δας στο 200,0%

“
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ΕΕ εξαρτάται από πολλούς παράγοντες και όχι μόνοαπό τους οικονομικούς.
κατά πόσο η κρίση του κορονοϊού μπορεί να

οδηγήσει χώρες όπως η Ελλάδα σε νέα μνημόνια;Η Ελλάδα έχει το μεγαλύτερο ΔΧ/ΑΕΠ στην ΕΕ, πε-ρίπου 180,0%. Η σημερινή κρίση θα το αυξήσει. Μόνο ηαναμενόμενη μείωση του ΑΕΠ , κατά 10,0%, θα το αυ-ξήσει στο 200,0%. Με τα πέρασμα της κρίσης η ανάγ-κη αναχρηματοδότησης του χρέους , από τις χρημα-τοπιστωτικές αγορές , σίγουρα θα προκαλέσει αύξη-ση του κόστους δανεισμού αν η ΕΚΤ σταματήσει νααγοράζει ελληνικό χρέος. Επομένως η κατάσταση εί-ναι δύσκολη. Χρειάζεται να διατηρηθεί το απόθεματων 35 δις , όσο επιτρέπουν οι συνθήκες  για λόγουςπρώτης βοήθειας.
Ποιοι τομείς θα επηρεαστούν περισσότερο στη

χώρα μας;Πρωταρχικά ο τουρισμός και ότι συνδέεται με αυ-τόν, και το εμπόριο. Στη συνέχεια όλες οι υπηρεσίες καιοι υπόλοιπες δραστηριότητες. Με δεδομένο ότι αυτοίοι τομείς είναι πολύσημαντικοί για τηνελληνική οικονο-μία γίνεται αντιλη-πτό ότι και οι συνέ-πειες θα είναι ση-μαντικές.
Ήδη βλέπουμε

ότι χάνονται χι-
λιάδες θέσεις ερ-
γασίας; Πόσο χρό-
νο θα χρειαστεί η
ελληνική οικονο-
μία για να επανέλθει στα επίπεδα του φεβρουα-
ρίου του 2020;Όπως είπα υπάρχουν πολλές προϋποθέσεις για ναμπορέσουμε να εκτιμήσουμε πότε θα γίνει κάτι τέτοιο.Πάντως σίγουρα σε ένα χρόνο δεν θα είμαστε σε αυτότο επίπεδο.

Ποιο πρέπει να είναι το σχέδιο της επόμενης
ημέρας για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις που
αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικο-
νομίας;Δεν υπάρχουν μαγικά εργαλεία. Απαιτείται υποστή-ριξη (χρηματοδοτική και φορολογική) από σήμερα,ώστε να διατηρηθούν ζωντανές όσες περισσότερες γί-νεται , διότι αν οδηγηθούν σε πτώχευση είναι δύσκολονα επαναλειτουργήσουν.

ΤΟ ΜΑξΙΛΑΡΙ ΤωΝ 35 ΔΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΑΛΛΗΛΕγγΥΗΣ ΣΤΗΝ ΕΕ  

Η ΠΑΝωΛΕΘΡΙΑ ΤωΝ ΗΠΑ ΚΑΙ ΗΥΠΟΤΑγΗ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΡΔΟΣ

ια πανωλεθρία της αμερικανικής και παγκό-σμιας αντίδρασης απέναντι στον Covid-19,κάνει λόγο στον «Χτύπο» ο Κώστας Μελάς .Σημειώνει επίσης ότι η πικρή αλήθεια είναιπώς για τις μεγάλες  φαρμακευτικές εταιρείες, η επέν-δυση στον τομέα του εμβολίου, θεωρήθηκε ασύμφο-ρη. «Το ιατρικό, φαρμακευτικό και υγειονομικό σύ-στημα περίθαλψης που είχε όλα τα εργαλεία για ναμην πιαστεί απροετοίμαστο άφησε αρχές και πλη-θυσμό απροετοίμαστους μπροστά στις επερχόμενεςπροκλήσεις από την επανεμφάνιση των πανδημιώνκαι εγκλωβίστηκε στο εμπορικό κέρδος», τονίζει οπανεπιστημιακός καθηγητής.
Ποιο είναι το μάθημα που μπορούμε να πάρου-

με από την κρίση του κορονοϊου;Μάλλον θα πρέπει να δεχθούμε ότι η διεθνής κοι-νότητα  βρέθηκε απροετοίμαστη απέναντι σε μια νέαπανδημία, όχι επειδή δεν θα μπορούσε ούτως ή άλ-λως να έχει προβλέψει μια τέτοια ασύμμετρη απειλήπου ήρθε «από το πουθενά»,  αλλά επειδή πιθανάαμέλησε να προετοιμαστεί αν και γνώριζε ότι μιααπειλή τέτοιου τύπου κάποια στιγμή θα ερχόταν στοπροσκήνιο.  
Με απλά λόγια μήπως η έλευση του COVID-19

ήταν ένα από τα γεγονότα που θα έπρεπε να πε-
ριμένουμε αλλά είχαμε… αγνοήσει;   Υπάρχουν μαρτυρίες και σημαντικές ενδείξεις ότιπράγματι η κατάσταση είναι έτσι και όχι ότι η διε-θνής επιστημονική κοινότητα «πιάστηκε στον ύπνο».Υπάρχουν πολλές αναφορές από Αμερικανούς επι-

στήμονες ότι οι έρευνες για την παραγωγή εμβολίων,μετά τις επιδημίες SARS και  MERS, αρχικά επιβρα-δύνθηκαν και τελικά πάγωσαν το 2016 λόγω έλλει-ψης ιδιωτικών και ομοσπονδιακών πόρων. Το 2016,ο συναγερμός που ίσχυε μέχρι τότε υπό την απειλήτων πρωτοεμφανιζόμενων ιών - SARS και MERS -  εί-χε λήξει και πολύ εύκολα τέθηκε στο αρχείο. γενικά, ηπικρή αλήθεια είναι ότι η επένδυση στον τομέα τουεμβολίου, συχνά θεωρήθηκε ασύμφορη για τις μεγά-λες φαρμακευτικές εταιρείες, που κατευθύνουν τιςδραστηριότητες τους σε εγκεκριμένα φάρμακα θε-ραπείας και όχι πρόληψης της ασθένειας. Ενώ τα δη-μόσια κονδύλια για την έρευνα απέχουν πολύ από τηχρυσή εποχή των εκστρατειών για τη δημόσια υγεία,έχουν εδώ και χρόνια υποστεί πιέσεις και δρακόντει-ες περικοπές για να μειώσουν τις κυβερνητικές«σπατάλες». Αυτή, σύμφωνα με τους επικριτές, είναιμια από τις μεγάλες κρυφές ιστορίες - ίσως η ακαν-θώδης πλευρά – πίσω από την πανωλεθρία της αμε-ρικανικής και παγκόσμιας αντίδρασης απέναντι στονCovid-19. Το «κατηγορώ» σε ένα σύστημα ιατρικό,φαρμακευτικό, και υγειονομικής περίθαλψης που εί-χε όλα τα εργαλεία για να μην πιαστεί εξ' απήνης καιαπροετοίμαστο. Αντιθέτως, αυτό παρέμεινε δέσμιογια λόγους βραχυπρόθεσμου και ασφαλούς κέρδουςγια τις εταιρείες και τους επενδυτές από τη μια πλευ-ρά και της δημόσιας λιτότητας από την άλλη, αμφό-τεροι  με κοντόφθαλμους στόχους, με σκοπό να αφή-σουν αρχές και πληθυσμό απροετοίμαστους μπρο-στά στις επερχόμενες προκλήσεις από την επανεμ-φάνιση των πανδημιών. Πρόκειται δηλαδή για  ένασύστημα εγκλωβισμένο στο εμπορικό κέρδος.

γΗ ΠΙΚΡΗ ΑΛΗΘΕΙΑ γΙΑ ΤΟΝ COVID-19«Το ιατρικό και φαρμακευτικό σύστημα  παρέμεινε δέσμιο για λόγους βραχυπρόθεσμου και ασφαλούς κέρδους»
Σε ένα χρόνο 
δεν θα είμαστε 
στο επίπεδο που
ήταν η οικονομία
το φεβρουάριο
του 2020

“

αρχικά θα επηρεαστεί ο τουρισμός, ότι συνδέεται 
με αυτόν και το εμπόριο, ενώ στη συνέχεια 
όλες οι υπηρεσίες και οι υπόλοιπες δραστηριότητες

“
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τα πλαίσια αυτά αναζήτησεκαι πέτυχε να έχει καλύτεροεπιτόκιο για τα ταμειακά δια-θέσιμα του Δήμου.Έτσι το επιτόκιο, από σχεδόν μηδενι-κό που ήταν μέχρι σήμερα, θα ανέλθεισε 1,75%, το οποίο πρόσφερε το ΤαμείοΠαρακαταθηκών και Δανείων στη σχε-τική διαδικασία που ακολούθησε ο Δή-μος Πεντέλης. Το ετήσιο όφελος του Δή-μου εκτιμάται ότι θα ξεπεράσει τα50.000€.Η Αντιδήμαρχος Οικονομικών γεωρ-
γία Μητροπούλου δήλωσε σχετικά:«Από την έναρξη της θητείας μας, προ-

σπαθούμε να βελτιώσουμε την οικονο-μική λειτουργία του Δήμου μας, έχονταςως αρχή την καλύτερη αξιοποίηση τωνχρημάτων των δημοτών και την παρο-χή σε αυτούς καλύτερων υπηρεσιών.Με βάση αυτή την αρχή αναζητήσα-με και πετύχαμε καλύτερα επιτόκιαγια τα διαθέσιμα του Δήμου μας. Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω το γε-νικό γραμματέα του Δήμου γιώργοΚαρβουνάκη και τα στελέχη της οικο-νομικής υπηρεσίας για αυτό το θετικόγια το Δήμο μας αποτέλεσμα, αλλά καιγια την καθημερινή τους συμβολή στιςπροσπάθειές μας».

KΑΛΥΤΕΡΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΠΕΤΥΧΕ Ο ΔΗΜΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣγΙΑ ΤΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΤΟΥ
Πάνω από 50.000€ το ετήσιο όφελοςΣ

ε εξέλιξη βρίσκονται οι εργασίεςπρονυμφοκτονίας στον Δήμο Βρι-λησσίων σε χώρους όπου υπάρ-χουν λιμνάζοντα και ρυπασμένα ύδατα,κατόπιν δειγματοληπτικών ελέγχων,για τον περιορισμό της ανάπτυξης τωνπρονυμφών των κουνουπιών.Η εφαρμογή προνυμφοκτονίας σταφρεάτια των όμβριων υδάτων και λοι-πών υδατοσυλλογών στην ευρύτερηπεριοχή των Βριλησσίων πραγματο-ποιείται με ταμπλέτες σκευασμάτωνβραδείας αποδέσμευσης και, όπουαπαιτείται, συνδυαστικά χρησιμοποι-είται υψηλής πίεσης ψεκαστικό σύ-στημα.Ο κύκλος εργασιών της προνυμφο-κτονίας περιλαμβάνει (α) έλεγχοεστιών, (β) καταγραφή της αφθονίαςτων προνυμφών και (γ) εφαρμογέςπρονυμφοκτόνων σκευασμάτων στιςεστίες. Το χρονικό διάστημα μεταξύ τωνκύκλων των εργασιών είναι 20 (είκοσι)μέρες και όλα τα φαρμακευτικά σκευά-σματα που χρησιμοποιούνται είναι εγ-κεκριμένα από το Υπουργείο ΑγροτικήςΑνάπτυξης & Τροφίμων.

ηφίστηκε ομόφωνα κατάτη συνεδρίαση δια περι-φοράς του Δημοτικού Συμ-βουλίου Αμαρουσίου που έλαβεχώρα την Τετάρτη 8 Απριλίου2020, η πρόταση του ΔημάρχουΘεόδωρου Αμπατζόγλου για:1. Μη καταβολή τροφείωνστους Παιδικούς Σταθµούς κατάτο ήμισυ για το µήνα Μάρτιο καιτη µη καταβολή τροφείων για τοχρονικό διάστηµα που διαρκεί ηαναστολή λειτουργίας των Παι-δικών Σταθµών λόγω του κορω-νοϊού Covid-19.2. Απαλλαγή από τα αναλο-γούντα τέλη κατάληψης κοινο-χρήστων χώρων επιχειρήσεωνπου διακόπτουν ή περιορίζουνυποχρεωτικά τη λειτουργία τους,λόγω των µέτρων αποτροπήςτης διασποράς του κορωνοϊούCOVID-19.Ο κ. Θ. Αμπατζόγλου μετά το πέ-ρας της συνεδρίασης δήλωσε: «ΗΔημοτική Αρχή και σύσσωμο τοΔημοτικό Συμβούλιο βρίσκεται δί-πλα στους πολίτες και τους επι-χειρηματίες της πόλης. Αντιμε-τωπίζουμε την κρίσιμη περίοδοόχι μόνο με ειδικές πολιτικές προ-στασίας για τους ευπαθείς συμ-πολίτες μας, αλλά και με αποφά-σεις ελάφρυνσης κοινωνικών καιεπαγγελματικών ομάδων πουπλήττονται από τα έκτακτα αλλάαναγκαία μέτρα πρόληψης τηςδιασποράς του κορωνοϊούCOVID-19».

Απαλλαγή τροφείωνστους ΠαιδικούςΣταθμούς και τελώνγια τις επιχειρήσειςτου Αμαρουσίου 

Εργασίες προνυμφοκτονιώνστα ΒριλήσσιαΣ
Ψ
ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ ΟΜΟΦωΝΑ ΑΠΟΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Μείνε
Σπιτι...
ο Δήμος
μπορεί να 
σε βοηθήσει.

H Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου στηρίζει τους συμπολίτες ανήκουν στις
ευπαθείς ομάδες, Άτομα με Αναπηρία, αποκλεισμένους λόγω
καραντίνας, άτομα ηλικίας άνω των 65 ετών χωρίς υποστηρικτικό πε-
ριβάλλον και δικαιούχους των κοινωνικών δομών. 
Μπορούν να καλούν στα τηλέφωνα 210 6145148 και 210
6145451, 8:00-20:00 ή να στέλνουν e-mail σε k.koinoti-
tas@likovrisipefki.gr και protokollo@likovrisipefki.gr για θέματα φαρ-
μακευτικής περίθαλψης και παροχής ειδών πρώτης ανάγκης, για υγει-
ονομικές υπηρεσίες και για διεκπεραίωση αιτημάτων μέσω ΚΕΠ.
Επίσης έχει συσταθεί ειδική 
τηλεφωνική γραμμή 
ψυχολογικής υποστήριξης για
όλους τους πολίτες στο 210 6145150,
η οποία λειτουργεί 08:00-20:00.

«Η δημοτική αρχή του Δή-
μου Πεντέλης εργάζεται
για να βελτιώσει την οικο-
νομική κατάσταση και λει-
τουργία του Δήμου. Τόσο
στο επίπεδο της αύξησης
των εσόδων, όσο και στο
επίπεδο της μείωσης και
εξορθολογισμού των δαπα-
νών», αυτό αναφέρεται
στη σχετική ανακοίνωση
του Δήμου Πεντέλης.
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ο Έργο «ΕξωΡΑΙ-ΣΜΟΣ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙ-ΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜωΝΜΕΤΑΜΟΡΦωΣΗΣ-ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΠΕΥΚΗΣ» είναιπροϋπολογισμού 500.000,00 €και αφορά στην ανακατασκευήτου γηπέδου ποδοσφαίρου καιάλλες εργασίες στον αθλητικόχώρο, ενώ οι δύο Δήμοι μοιρά-ζονται το κόστος του έργου απόίδιους πόρους. Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης- Πεύ-κης, Τάσος Μαυρίδης, δήλωσεσχετικά: «ξεκινά ένα ακόμη ση-μαντικό έργο για τις αθλητικέςμας υποδομές και της νέας γενιάςτης πόλης μας και της Μεταμόρ-φωσης. ως Δήμος είχαμε την ευ-θύνη της σχετικής μελέτης καιτης διεξαγωγής του διαγωνι-σμού που φέραμε σε πέρας. Βρι-

σκόμαστε σε αγαστή συνεργασίαμε τον συνάδελφο Στράτο Σα-ραούδα και με τις υπηρεσίες τουΔήμου Μεταμόρφωσης. Ο κοινόςμας στόχος είναι να παρέχουμεστους συλλόγους και στουςαθλούμενους των δύο πόλεωνένα αθλητικό χώρο σε αρίστη κα-τάσταση».Ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης,
Στράτος Σαραούδας, δήλωσε:"Το Διαδημοτικό γήπεδο απο-τελεί έναν πολύ σημαντικό αθλη-τικό χώρο, ο οποίος σύντομα θααποκτήσει νέο χλοοτάπητα καιθα παρέχει καλύτερες και ασφα-λέστερες συνθήκες άθλησης τόσογια συλλόγους, όσο και αθλού-μενους. Ευχαριστώ για τη συ-νεργασία τον φίλο και γείτοναΔήμαρχο, Τάσο Μαυρίδη, με τονοποίο θα παρακολουθούμε απόκοντά την εξέλιξη του έργου".

ετά από εισήγηση του Δημάρχου Μεταμόρφωσης, Στρά-του Σαραούδα, το Δημοτικό Συμβούλιο Μεταμόρφωσηςσυνεδρίασε δια περιφοράς και ενέκρινε:1) Την απαλλαγή των επιχειρήσεων από την καταβολή:α) Του ενιαίου ανταποδοτικού τέλους καθαριότητας και φωτι-σμού του για το χρονικό διάστημα που ισχύουν οι περιορισμοί λόγωcovid-19.β) Των τελών παραχωρημένου κοινοχρήστου χώρου, για όσεςεκ των επιχειρήσεων διακόπτουν ή περιορίζουν υποχρεωτικά τηλειτουργία τους λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς τουcovid-19 και δεν κάνουν χρήση του χώρου για το χρονικό διάστημαπου ισχύουν οι περιορισμοί λόγω covid-19.2) Την αναστολή καταβολής από τις επιχειρήσεις για το χρο-νικό διάστημα που ισχύουν οι περιορισμοί λόγω covid -19:α) Των τελών διαμονής παρεπιδημούντων 0,5%.β) Του τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων των καταστημά-των 0,5%.3) Την αναστολή καταβολής οικονομικής συμμετοχής γο-
νέων (τροφείων) στους βρεφονηπιακούς και παιδικούς σταθμούςτου Δήμου για το χρονικό διάστημα που παραμένουν κλειστοί.

ξΕΚΙΝΗΣΑΝ ΟΙ ΕΡγΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑξΥ ΤωΝ ΔΗΜωΝ ΜΕΤΑΜΟΡΦωΣΗΣ ΚΑΙ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ

Αναστολή καταβολής τροφείωνΠαιδικών Σταθμών και τελών απόπληγείσες επιχειρήσεις

Τι δήλωσαν οι δήμαρχοι Τ
MΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦωΣΗΣ
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κοινή λαχτάρα και το όραμαόσων σκεφτόμαστε εθνικά, δεί-χνει επιτέλους να παίρνει «σάρ-κα και οστά». Το σπουδαιότε-ρο ιστορικό μνημείο του Δήμου Κηφισιάςήδη αναστηλώνεται και πλέον διασώζε-ται με ταχύρρυθμες εργασίες. Σε ανακοίνωσή του ο Δήμος Κηφισιάςσυγχαίρει και ευχαριστεί με συγκίνηση:
1. Την κα Ιωαννίδου για την ύψιστηπροσφορά στο Έθνος, δωρεάς της οικίας.
2. Την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλη-τισμού κα Λίνα Μενδώνη και τις αρμόδιεςυπηρεσίες του Υπουργείου, μεταξύ άλλωνκαι για την Τεχνική Έκθεση που τώραυλοποιείται.
3. Τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας,Στρατηγό ε.α. Επίτιμο Αρχηγό γ.Ε.Σ Αλ-κιβιάδη Στεφανή για την εργώδη καισυστηματική προσπάθεια του που στέ-φθηκε με επιτυχία.
4. Την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εται-ρία Δράμας «Κύκλωψ» για την ευγενικήχορηγία του έργου.«Πλήθος φορείς, προσωπικότητες και

απλοί πολίτες συνέβαλαν διαχρονικάστην ευαισθητοποίηση για τη διάσωσητου μεγάλου μνημείου. Όλοι αισθανόμα-στε δικαίωση και ενδεικτικά αναφέρου-με το Σωματείο «ΚΑΠΕΤΑΝ ΜΙΚΗΣ ΖΕ-ΖΑΣ – Σωματείο Φίλων Παύλου Μελά» καιτον Σύλλογο Ευζώνων Προεδρικής Φρου-ράς «Ο ΕΥΖωΝ».

Ο Δήμος Κηφισιάς δηλώνει ότι βρί-σκεται στη διάθεση κάθε αρμοδίου κρα-τικού φορέα, για οποιαδήποτε συνδρομήμας τώρα, ή στο μέλλον, ως προς τον στό-χο της ανάδειξης και αξιοποίησης του μνη-μείου. Στον κατάλληλο χρόνο θα υποβά-λει αρμοδίως σχετικές προτάσεις», κα-ταλήγει η ανακοίνωση του Δήμου.

Η ιστορική οικία του Μακε-
δονομάχου Παύλου Μελά,
επί της οδού Τατοίου, από
όπου ξεκίνησε το 1904 ο
ήρωας για τον Μακεδονικό
αγώνα, περιήλθε στην ιδιο-
κτησία του Υπουργείου
Εθνικής Άμυνας κατόπιν
δωρεάς της εγγονής του
Παύλου Μελά κας Ναταλίας
ιωαννίδου, όπως ανακοινώ-
θηκε πρόσφατα από το
Υπουργείο.

Διεύθυνση Καθαριότητας καιΗλεκτροφωτισμού του ΔήμουΚηφισιάς προχώρησε πιλοτικάσε αντικαταστάσεις φωτιστικώνσωμάτων με λαμπτήρες Led, σεσημεία του δικτύου οδοφωτι-σμού της πόλης και συγκεκριμέ-να σε πέντε κεντρικές οδικές αρ-τηρίες.Η αρμόδια Αντιδήμαρχος Ζέτη
κασιμάτη τόνισε: «Την αναβάθ-
μιση του δικτύου ηλεκτροφωτι-
σμού του Δήμου μας, με φωτιστι-
κά LED ζήτησε ο Δήμαρχος Κηφι-
σιάς Γιώργος Θωμάκος, για την
εξοικονόμηση οικονομικών και
ενεργειακών πόρων για τον Δήμο
μας, αλλά φυσικά και για τα περι-
βαλλοντικά οφέλη. Τα αποτελέ-
σματα της αντικατάσταση τους σε
σημεία του Δήμου μας είναι πραγ-
ματικά εντυπωσιακά».Ενεργειακά αποδοτικό δίκτυοοδοφωτισμού τοποθετήθηκεστους παρακάτω δρόμους:1. γ.Λύρα από Αχαρνών έωςΕλαιών.2. Αχαρνών από γ. Λύρα έωςΜπότσαρη.3. Καλυφτάκη από Βιλτανιώτηέως Τσόκρη.4. Αγ. Σαράντα από Θησέωςέως την παραχώρηση γέφυραςΒαρυμπόμπης.

Αντικαταστάσειςφωτιστικών σωμάτων με λαμπτήρες Led στο Δήμο Κηφισιάς Η
ΑΝΑΣΤΗΛωΝΕΤΑΙ ΚΑΙΔΙΑΣωΖΕΤΑΙ Η ΙΣΤΟΡΙΚΗΟΙΚΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥΜΕΛΑ ΣΤΗΝ ΚΗΦΙΣΙΑ
ΤΟ ΟΙΚΗΜΑ ΠΕΡΙΗΛΘΕ ΣΤΗΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡγΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΚΑΤΟΠΙΝ ΔωΡΕΑΣ ΤΗΣ ΕγγΟΝΗΣ ΤΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑΣ ΙωΑΝΝΙΔΟΥ
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ο Κοινωνικό Παντοπωλείοτου Δήμου Αμαρουσίου επι-σκέφτηκε ο Δήμαρχος θεό-
δωρος αμπατζόγλου για να επο-πτεύσει τις διαδικασίες εκτέλεσηςτου Προγράμματος «Βοήθεια στοΣπίτι» και να παραλάβει τα οχή-ματα που εξυπηρετούν το σκοπόαυτό, ευγενική χορηγία των εται-ριών Toyota Hellas και  Autohel-las – Hertz, παρουσία του Προ-έδρου του ΟΚΟΙΠΑΔΑ ΠέτρουΚόνιαρη και των ΑντιδημάρχωνΣπύρου Σταθούλη και ΕυάγγελουΚάββαλου.Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου είχετην ευκαιρία να συναντηθεί και μετους εθελοντές Ηλία Ζορμπαλά

Πρόεδρο της ΟΝΝΕΔ Αμαρουσίουκαι τους Νίκο Κρινά και ΕλεάναΜαυραντή  εκπροσώπους τηςΈνωσης Παλαιών Προσκόπων πουσυνδράμουν το έργο των Κοινω-νικών υπηρεσιών του Δήμου.Μετά το πέρας της επίσκεψήςτου ο κ. Θ. Αμπατζόγλου δήλωσε:
«Ευχαριστούμε θερμά τους εθε-
λοντές και τους χορηγούς μέσων,
υπηρεσιών και προϊόντων, που στη-
ρίζουν το κοινωνικό έργο του Δήμου
μας. Η παρουσία τους και οι δράσεις
τους είναι εξόχως σημαντικές. Όλοι
μαζί δημιουργούμε μία μεγάλη ομ-
πρέλα κοινωνικής προστασίας για
τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες. Η
πανδημία αλληλεγγύης θα νικήσει

την πανδημία του νέου κορωνοϊού
και στο τέλος αυτής της περιπέτει-
ας θα είμαστε πιο δυνατοί και πε-
ρισσότερο ενωμένοι».

Επικοινωνία για τη παροχή
στήριξης από το πρόγραμμα
«βοήθεια στο Σπίτι» και για
κάθε κοινωνική υπηρεσία:Οι πολίτες που έχουν ανάγκηκαι χρήζουν της υποστήριξης τωνκοινωνικών προγραμμάτων τουΔήμου Αμαρουσίου, μπορούν ναεπικοινωνούν στα τηλέφωνα: 2132031943 και 213 2031926, απόΔευτέρα έως Σάββατο από τις08:00 έως τις 14.00 ή στη γραμμήΔημότη 15321.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΣΤΟ ΚΟΙΝωΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠωΛΕΙΟ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤωΝ ΟΧΗΜΑΤωΝ

Συμμετοχή εθελοντών Κοινωνιολόγων στις δράσειςτης Περιφέρειας Αττικής εναντίον του κορωνοϊού

πως επισημάνθηκε οιεθελοντές Κοινωνιολό-γοι θα συμβάλλουν στηνεπικοινωνία, στη συμ-βουλευτική, στις επιστημονικέςέρευνες, στην οργάνωση και στιςπαρεμβάσεις στην κοινότητα. Επι-πλέον θα πραγματοποιεί ανάλυσητων κοινωνικών φαινομένων πουπροκύπτουν από την παρούσακατάσταση και θα καταθέτει προ-τάσεις για περιορισμό των συνε-

πειών μετά την κρίση.Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια τηςσυνάντησης συμφωνήθηκε οι εθε-λοντές Κοινωνιολόγοι να ενταχ-θούν και να υποστηρίξουν τις πα-ρακάτω δράσεις: • Παροχή συμβουλευτικών υπη-ρεσιών στο κέντρο στήριξης πουλειτουργεί και παρέχει συμβου-λευτικές υπηρεσίες μέσω του 1110• Χαρτογράφηση των προβλη-μάτων που εντοπίζονται και υπο-στήριξη των ευπαθών ομάδων • Συλλογή και ανάλυση στατι-στικών στοιχείων για κοινωνικέςυπηρεσίες και ομάδες που αντιμε-τωπίζουν προβλήματα λόγω τουCOVID -19 με στόχο να αναπτυχ-θούν οι κατάλληλες δράσεις καιπρωτοβουλίες διαχείρισης τους Ο Περιφερειάρχης γ. Πατού-
λης, αφού ευχαρίστησε θερμά,τόσο την Πρόεδρο του ΣΕΚ Ε.Τσα-πατσάρη, όσο και τα μέλη του, ταοποία προσφέρονται να βοηθή-σουν εθελοντικά στην εθνική προ-σπάθεια εναντίον του κορωνοϊού,

επισήμανε: «Η Περιφέρεια Αττι-κής ενισχύει την ασπίδα προστα-σίας απέναντι στον κορωνοϊό εν-τάσσοντας στο δυναμικό της ομά-δα εθελοντών Κοινωνιολόγων.Ευχαριστώ θερμά τους Επιστή-μονες Κοινωνιολόγους, οι οποίοιπροσφέρθηκαν να συ στρατευ-θούν με την Περιφέρεια Αττικήςη οποία βρίσκεται στην πρώτηγραμμή για την καταπολέμησητου κορωνοϊού”. Από την πλευρά της η Πρόεδροςτου Συλλόγου κ. Ε.Τσαπατσάρηευχαρίστησε τον κ. Πατούλη για τηνάμεση ανταπόκριση στην προ-σφορά και τόνισε: «Η κοινή μαςπροσπάθεια πιστεύουμε ότι θασυμβάλλει στην υπέρβαση της κρί-σης αλλά και στη διαχείριση τωνμελλοντικών εξελίξεων και συνε-πειών που θα δημιουργήσει νέεςκοινωνικές σχέσεις και φαινόμενα,τα οποία θα αναδιατάξουν τοντρόπο ζωής και την πραγματικό-τητα του καθένα μας, σε συλλογι-κό και ατομικό επίπεδο».

Τ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΤΤΙΚΗΣ γ. ΠΑΤΟΥΛΗ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟγΟΥ ΕΛΛΗΝωΝ ΚΟΙΝωΝΙΟΛΟγωΝ (ΣΕΚ) Ε. ΤΣΑΠΑΤΣΑΡΗ
Το πλαίσιο και οι τομείς
στους οποίους μπορούν
να συνδράμουν οι εθε-
λοντές, μέλη του Συλλό-
γου Ελλήνων κοινωνιο-
λόγων (ΣΕκ) βρέθηκε
στο επίκεντρο της συ-
νάντησης που είχε σή-
μερα ο Περιφερειάρχης
αττικής γ. Πατούλης με
την Πρόεδρο του Ε.
Τσαπατσάρη. Ο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ                                                                            
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ YΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφορίες: Α. ΛΑΜΠΡΙΝΑΚΟΥ
Τηλ.: 2132022034
FAX: 2132022888 
e-mail: arila@piraeus.gov.gr

ΑΔΑ: 6Ζ21ΩΞΥ-47Ο   
Διατηρείται μέχρι τέλους 2025

Πειραιάς,  15/4 /2020
Αρ. Πρωτ.: 18477/1576

O Δήμαρχος Πειραιά προκηρύσ-
σει διεθνή ανοικτό ηλεκτρονικό
δημόσιο διαγωνισμό, με κριτήριο
κατακύρωσης την πλέον συμφέ-
ρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά,  βάσει χαμηλότερης
τιμής στο σύνολο της υπηρεσίας
με τίτλο:        «Ανάδειξη αναδόχου
για την τριετή ασφάλιση κινητής
και ακίνητης περιουσίας του Δή-
μου Πειραιά, από 15/10/2020»
προϋπολογισμού δαπάνης
850.500 € (790.500 € πλέον δι-
καιώματος προαίρεσης 60.000 €)
ΦΠΑ 0% σύμφωνα με τις διατάξεις
του Ν. 4412/2016, όπως τροποποι-
ήθηκαν και ισχύουν. (CPV):
66510000-8.
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδι-
κασία σύναψης της παρούσας
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώ-
σεων οικονομικών φορέων, τα μέ-
λη αυτών, που είναι εγκατεστημέ-
να σε: α) κράτος-μέλος της Ένω-
σης, β) κράτος-μέλος του Ευρω-
παϊκού Οικονομικού Χώρου
(Ε.Ο.Χ.),γ) τρίτες χώρες που
έχουν υπογράψει και κυρώσει τη
ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθε-
ση δημόσια σύμβαση καλύπτεται
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5
και τις γενικές σημειώσεις του
σχετικού με την Ένωση Προσαρ-
τήματος I της ως άνω Συμφωνίας,
καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που
δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄
της παρούσας παραγράφου και
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμε-
ρείς συμφωνίες με την Ένωση σε
θέματα διαδικασιών ανάθεσης δη-
μοσίων συμβάσεων.
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων,
συμπεριλαμβανομένων και των
προσωρινών συμπράξεων, δεν
απαιτείται να περιβληθούν συγκε-
κριμένη νομική μορφή για την υπο-
βολή προσφοράς.
Στις περιπτώσεις υποβολής προ-
σφοράς από ένωση οικονομικών
φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνον-
ται έναντι της αναθέτουσας αρχής
αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.
Τα κριτήρια αποκλεισμού και επι-
λογής των συμμετεχόντων, προσ-
διορίζονται αναλυτικά στο πλήρες
κείμενο της διακήρυξης.
Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τρία
(3) έτη από την ημερομηνία ανάρ-
τησής της στο ΚΗΜΔΗΣ.
Φορέας χρηματοδότησης της πα-
ρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος
Πειραιά από ίδιους πόρους. Η δα-
πάνη για την εν σύμβαση βαρύνει
τους Κ.Α. 15.6251.01, 20.6252.01,
20.6253.01, 30.6252.01,του προ-
ϋπολογισμού έτους 2020 με το
ποσό των 263.500€ και το υπόλοι-
πο ποσό θα προβλεφθεί με αντί-
στοιχους Κ.Α. στο προϋπολογι-
σμό έτους 2021-2023. Των με αρ.
πρωτ.: 2020/14158, 2020/14165,
2020/14169 και 2020/14175, απο-
φάσεων ανάληψης δαπάνης, με
α/α 711, 712,713 και 714 αντί-
στοιχα του μητρώου δεσμεύσεων
και ΑΔΑΜ:20REQ006426415
2020-03-13.
Οι υποβαλλόμενες προσφορές

ισχύουν και δεσμεύουν τους οικο-
νομικούς φορείς για διάστημα δώ-
δεκα (12) μηνών από την επόμενη
της διενέργειας του διαγωνισμού.                                          
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποι-
ηθεί με χρήση της πλατφόρμας
του Εθνικού Συστήματος Ηλε-
κτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής
πύλης www.promitheus.gov.gr
• Ημερομηνία αποστολής της
Προκήρυξης στην εφημερίδα Ευ-
ρωπαϊκών Κοινοτήτων: 13/4/2020.
• Ημερομηνία ανάρτησης της δια-
κήρυξης στη διαδικτυακή πύλη
του ΕΣΗΔΗΣ: 27/4/2020 και ώρα
18:00
• Ημερομηνία έναρξης υποβολής
προσφορών: 28/04/2020 και ώρα
08:00 π.μ
• Καταληκτική ημερομηνία και
ώρα υποβολής προσφορών:
20/05/2020  και ώρα 16:00.

Εγγύηση συμμετοχής: Για την έγ-
κυρη συμμετοχή στη διαδικασία
σύναψης της παρούσας σύμβα-
σης, κατατίθεται από τους συμμε-
τέχοντες οικονομικούς φορείς
(προσφέροντες), εγγυητική επι-
στολή συμμετοχής, που ανέρχεται
σε ποσοστό 2% της εκτιμώμενης
αξίας της σύμβασης μη συνυπο-
λογιζομένων των δικαιωμάτων
προαίρεσης και παράτασης της
σύμβασης εκτός ΦΠΑ (άρθρο 72
παρ. 1 του Ν. 4412/2016 & παρ. 5
άρθρου 43 του Ν.4605/19) ήτοι
ποσού 15.810,00 €.
Στην περίπτωση ένωσης οικονομι-
κών φορέων, η εγγύηση συμμετο-
χής περιλαμβάνει και τον όρο ότι
η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώ-
σεις όλων των οικονομικών φορέ-
ων που συμμετέχουν στην ένωση.
Διοικητικές προσφυγές – ενστά-
σεις μπορούν να ασκηθούν σύμ-
φωνα με τα αναλυτικά αναφερό-
μενα στο άρθ. 3.4 της διακήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να
απευθύνονται στη Δ/νση Δημοτι-
κής Περιουσίας και Κτηματολογί-
ου, (τηλ. 210-4199816, 210-
4199847),  στο Τμήμα Οικονομι-
κής Επιτροπής (τηλ.:  213
2022340-5) και στο Τμήμα Προ-
μηθειών (τηλ. 213 20222107-
2089) κατά τις εργάσιμες ημέρες
και ώρες.
Τα τεύχη του διαγωνισμού είναι
διαθέσιμα από το τμήμα Προμη-
θειών, από το δημόσιο διαδικτυα-
κό τόπο του Δήμου: www.pi-
raeus.gov.gr καθώς και από την
επίσημη  πλατφόρμα του Εθνικού
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημο-
σίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω
της διαδικτυακής πύλης
www.promitheus.gov.gr .
Η παρούσα προκήρυξη θα δημο-
σιευθεί στον Τύπο. Τα έξοδα δη-
μοσίευσης θα βαρύνουν τον ανά-
δοχο.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΑΙ ΜΕ ΕΙΔΙΚΗ ΕΝΤΟΛΗ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Α. ΤΑΤΑΡΟΠΟΥΛΟΣ

Ο δημαρΧΟσ πεΙραΙα
πρΟΚηρΥσσεΙ

θεόδωρος αμπατζόγλου: «Δήμος, εθελοντές και χορηγοί δημιουργούμε μία μεγάλη ομπρέλα προστασίας για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες»

www.xtypos.gr
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ην αιμοληψία διενέργη-σε ομάδα γιατρών καινοσηλευτών του Νοσο-κομείου Αλεξάνδρας.Παραβρέθηκαν ο αντιδήμαρχοςΚοινωνικής Πολιτικής ΚώσταςΕυθυμίου, η αντιδήμαρχος Τε-χνικών Υπηρεσιών Έλενα Χρι-στούλη, ο εντεταλμένος σύμβου-λος του Τομέα Υγείας γιάννηςΛαδόπουλος και η πρόεδρος του

Συλλόγου Εργαζομένων στο ΔήμοΚατερίνα Μπαλάσκα.Οι εθελοντές αιμοδότες πρινπροσέλθουν για την αιμοληψία εί-χαν λάβει ενημερωτικό υλικό γιατην ασφάλεια του αίματος έναν-τι της λοίμωξης από το νέο κο-ρονοϊό αλλά και για τις προϋπο-θέσεις που έπρεπε να πληρούνγια να συμμετάσχουν.«Δεδομένης της σοβαρής κα-

τάστασης που έχει διαμορφω-θεί λόγω της πανδημίας και τηςεπιτακτικής ανάγκης για αίμα,οι συμπολίτες μας που προσήλ-θαν σήμερα για να δώσουν αίμα,μας πρόσφεραν ένα δώρο ανε-κτίμητης αξίας. Η επιλογή τουςήταν μια πράξη αλληλεγγύηςπρος το συνάνθρωπο, μια πράξηανθρωπιάς και ένας τρόπος ναμας δείξουν ότι μπορούμε να νι-κήσουμε το φόβο της πανδημίας.Τους ευχαριστούμε πολύ. Ευχα-ριστούμε επίσης και όλους εκεί-νους οι οποίοι από τώρα έχουνδηλώσει ενδιαφέρον για την επό-μενη αιμοδοσία», δήλωσε ο δή-μαρχος Χαλανδρίου Σίμος ρούσ-
σος αναφερόμενος στη μεγάληπροσέλευση των εθελοντών.

Δήμος Παπάγου – Χολαργού σε συνεργασίαμε το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας και τη  Μο-νάδα Αιμοληψίας του Νοσοκομείου «Σωτη-ρία» διοργάνωσαντην τη Μεγάλη Δευτέρα 13 Απρι-λίου, Εθελοντική Αιμοδοσία.Αρκετοί ήταν οι πολίτες που ανταποκρίθηκαν καιπροσήλθαν στο Δημαρχείο για να προσφέρουναίμα σε μία εποχή που η ανάγκη είναι μεγαλύτερηαπό ποτέ.

Επιτυχημένη η εθελοντική αιμοδοσίαστον Δήμο Παπάγου - ΧολαργούΟ Την έμπρακτη αλληλεγγύη τους στον συνάνθρωπο
έδειξαν οι δεκάδες εθελοντές αιμοδότες που προ-
σήλθαν την Μ. Τρίτη στο κέντρο Νεότητας του Δή-
μου χαλανδρίου, στην αιμοδοσία που διοργάνωσαν
ο Δήμος χαλανδρίου, ο Σύλλογος των Εργαζομένων
στο Δήμο και οι Πρόσκοποι χαλανδρίου, σε συνερ-
γασία με το Εθνικό κέντρο αιμοδοσίας.

ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΑΛΛΗΛΕγγΥΗ ΑΠΟ ΔΕΚΑΔΕΣ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΑΙΜΟΔΟΤΕΣΣΤΗΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΠΟΥ ΔΙΟΡγΑΝωΣΕ Ο ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Τ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                                
ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ                                                     
«ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΞΕΝΩΝΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
ΔΩΡΕΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ  & ΑΧΙΛΛ. ΚΑΡAΤΖΑ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ»
Ταχ.Δ/νση: Λητούς 20
Τ.Κ.: 16671 Βουλιαγμένη                                                            
e-mail: xenonasvouliagmenis@gmail.com 
Τηλέφωνο: 210 8962618-19
FAX: 210 8962618

σΥΝΟπΤΙΚη ΟΙΚΟΝΟμΙΚη ΚαΤασΤαση 
πρΟΫπΟΛΟΓΙσμΟΥ εσΟδωΝ-εΞΟδωΝ 

ΤΟΥ Νπδδ «ΙδρΥμα ΚΟΙΝωΝΙΚΟΥ
ΞεΝωΝα εΝηΛΙΚωΝ δωρεα ΓεωρΓΙασ  

& αΧΙΛΛ. ΚαρAΤΖα πρΟσ  ΤηΝ ΚΟΙΝΟΤηΤα 
βΟΥΛΙαΓμεΝησ» ΓΙα ΤΟ εΤΟσ 2020

Κ.Α. Έσοδα και εισπράξεις Προϋπολογισμός σε €
0 Τακτικά έσοδα 290.889,54
1(πλην 13) Έκτακτα (πλην επιχορηγήσεις 

για επενδύσεις) 0,00
2 Έσοδα παρελθόντων ετών 0,00
31 Εισπράξεις από δάνεια 0,00
32 Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα 

έσοδα κατά τα παρελθόντα έτη 0,00
4 Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου, Ασφαλ. 

φορέων και Τρίτων 103.210,00
5 Χρηματικό υπόλοιπο προηγ. έτους 94.185,38
13 Επιχορηγήσεις για επενδύσεις 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ 488.284,92

Κ.Α. Έξοδα και πληρωμές Προϋπολογισμός σε €
60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 262.010,00
61,62 Αμοιβές  και παροχές τρίτων 42.272,64
63,64 Φόροι – τέλη, Λοιπά γενικά έξοδα 38.200,00
65 Πληρωμές για εξυπηρέτηση 

δημόσιας πίστης 250,00
66 Προμήθειες – Αναλώσεις υλικών 20.093,24
67,68 Μεταβιβάσεις σε τρίτους, λοιπά έξοδα 0,00
81 Πληρωμές για υποχρεώσεις Π.Ο.Ε 2.300,00
82,85 Λοιπές αποδόσεις,  Προβλέψεις 103.210,00
83 Επιχορηγούμενες πληρωμές 

υποχρεώσεων Π.Ο.Ε. 0
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

71 Αγορές 5.449,04
73 Έργα 0,00
74 Μελέτες 0,00
75 Συμμετοχή σε επιχειρήσεις 0,00
652 Τοκοχρεολύσια δανείων επενδύσεων 0,00
9111 Αποθεματικό 14.500,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 488.284,92

- Ο ως άνω προϋπολογισμός ψηφίσθηκε  με την 14/2019 (με Α.Δ.Α. Ω6ΠΚΡ3Ν-
ΨΙΒ) ΑΔΣ του Ιδρύματος, εγκρίθηκε με την 304/2019    (με Α.Δ.Α. 6ΩΜΖΩΨΖ-
ΓΨΑ ΑΔΣ του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης και επικυρώθηκε με την
131835/33078/17-01-2020 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής.
- Δημοσίευση σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 23 του
Ν.4210/2013.

Ο Προϊστάμενος     
Βασίλης Μανωλάτος 

Ο Πρόεδρος
Γρηγόρης Κωνσταντέλλος

Η Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικήςτου Δήμου Μεταμόρφωσης, στοπλαίσιο του προγράμματος της Ψυ-χολογικής Υποστήριξης Παιδιών,Εφήβων και Οικογένειας,  θα παρέ-χει την υλοποίηση των συνεδριώντης Ψυχολογικής Υποστήριξης Εφή-βων και της Συμβουλευτικής γονέωνγια θέματα που αφορούν τα παιδιάτους είτε τηλεφωνικά είτε με τηλε-διάσκεψη (Skype), στο πλαίσιο τωνμέτρων πρόληψης κατά της δια-

σποράς του κορωνοϊού.Οι ενδιαφερόμενοι για περαιτέρωπληροφορίες μπορείτε να απευθυν-θείτε στην ψυχολόγο-παιδοψυχο-λόγο κ. Χαριτωνίδου Αφροδίτη, στοτηλέφωνο 210.2831.133 κάθε Δευ-τέρα, Τετάρτη και Παρασκευή απότις 10.00 έως 15.00 ή στην ηλε-κτρονική διεύθυνση (a.xari-tonidou@metamorfossi.gr).Σημειώνεται πως οι υπηρεσίες πα-ρέχονται δωρεάν στους δημότες.

Εξ’ αποστάσεως ψυχολογική υποστήριξηαπό το Δήμο Μεταμόρφωσης
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ο υλικό προορίζεται γιατην προστασία των εργα-ζομένων του Δήμου αλλάκαι των ευπαθών κοινω-νικών ομάδων του Αμαρουσίου.Με αφορμή το γεγονός αυτό ο κ.
θ. αμπατζόγλου δήλωσε: «Ευχα-ριστούμε τον Περιφερειάρχη Αττι-κής γ. Πατούλη, την Αντιπεριφε-ρειάρχη Βορείου Τομέα Αθηνών Λ.Κεφαλογιάννη, τον Πρόεδρο της

ΠΕΔΑ γιώργο Μαρκόπουλο και τηνεταιρία του Αλέξανδρου Φούρλαγια την ενίσχυσή τους στο δύσκολοέργο του Δήμου μας, να προστα-τεύσει όχι μόνο τους εργαζόμενουςαλλά και τους ευάλωτους συμπολί-τες μας που υποστηρίζονται από τιςκοινωνικές μας υπηρεσίες. Το υλικόαυτό έρχεται να προστεθεί στις ήδηπραγματοποιημένες προμήθειες τουΔήμου μας από ιδίους πόρους και

που φυσικά θα συνεχιστούν προ-κειμένου το επίπεδο προστασίαςόλων των εμπλεκομένων με τις δη-μοτικές και κοινωνικές υπηρεσίες ναπαραμένει πάντα υψηλό. Αποδει-κνύουμε καθημερινά πως ΤοπικήΑυτοδιοίκηση και ιδιώτες χορηγοίκαι εθελοντές λειτουργούμε απο-τελεσματικά και ελπιδοφόρα στημάχη προστασίας έναντι του κο-ρωνοϊού covid19».

Τ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΘΕΟΔωΡΟΥ ΑΜΠΑΤΖΟγΛΟΥ
Είδη αυτοπροστασίας από 

Περιφέρεια, ΠΕΔα και χορηγούς
παρέλαβε ο Δήμος αμαρουσίου

ό Δήμος αμαρουσίου πα-
ρέλαβε είδη αυτοπροστα-
σίας (γάντια μίας χρήσης,
μάσκες) από την Περιφέ-
ρεια αττικής, την Περιφε-
ρειακή Ένωση Δήμων ατ-
τικής (ΠΕΔα) και ιδιώτες
χορηγούς, παρουσία του
Δημάρχου θεόδωρου αμ-
πατζόγλου, του Προέδρου
του Δημοτικού Συμβουλί-
ου Δημήτρη Σμυρνή και
του αντιδημάρχου καθα-
ριότητας Επαμεινώνδα κα-
τσιγιάννη.

ε απόφαση του Δημοτικού Συμβουλί-ου, κατόπιν εισήγησης της ΔημοτικήςΑρχής, ο Δήμος Πεντέλης επανεντάσ-σεται στο Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο ΥγιώνΠόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ), το οποίο είναι το πιστο-ποιημένο Δίκτυο των Δήμων & Περιφερειών τηςχώρας μας στο Δίκτυο των Εθνικών Δικτύωντου Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.). Το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πό-λεων εστιάζει στην Πρωτοβάθμια πρόληψη μεσύγχρονα εργαλεία (επιστημονικές ημερίδεςπροαγωγής υγείας, ενημερωτικό υλικό, e-mails,sms) εξατομικεύοντας το μήνυμα της πρόληψηςώστε ο κάθε πολίτης να υιοθετήσει υγιείς συμ-περιφορές, με στόχο να προλαμβάνονται νο-σήματα πριν εκδηλωθούν συμπτώματα, ακο-λουθώντας τα Πρωτόκολλα του ΠαγκόσμιουΟργανισμού Υγείας. Με την ένταξή του στο δίκτυο αυτό, ο Δήμοςθα ανήκει στη μοναδική οργανωμένη διαδη-μοτική δομή που έχει αποκλειστικό σκοπό τηνπροαγωγή και βελτίωση της υγείας των πολι-τών. Θα μπορεί να συμμετέχει στις εθνικές πρω-τοβουλίες για την πρόληψη και σε όλα εθνικάκαι ευρωπαϊκά προγράμματα, ενώ θα έχει τη δυ-νατότητα να ζητά στήριξη από το ΕΔΔΥΠΠΥ γιατην οργάνωση σχετικών εκδηλώσεων πουεπιθυμεί να υλοποιήσει, θα μπορεί να λαμβά-νει συμβουλές και τεχνογνωσία μέσα από τις συ-νεργασίες που έχει αναπτύξει το ΔιαδημοτικόΔίκτυο και θα μπορεί να επωφελείται απόπρογράμματα απόκτησης εργασιακής εμπειρίαςή άλλα προγράμματα αντιμετώπισης ανερ-γίας που εγκρίνονται μέσω του ΕΔΔΥΠΠΥ.

Μ
ετά από συνεδρίαση τουΔιοικητικού Συμβουλίουτου Ν.Π.Δ.Δ. «ΟργανισμόςΚοινωνικής Προστασίας & Αλλη-λεγγύης Δήμου Βριλησσίων», πουπραγματοποιήθηκε μετά από πρό-σκληση της Προέδρου του Διοικη-τικού Συμβουλίου αποφασίστηκεομόφωνα η μη καταβολή τροφείωνστους βρεφονηπιακούς - παιδικούςσταθμούς στον Δήμο Βριλησσίωναπό 11.03.2020 και για όσο διαρκείη αναστολή της λειτουργίας τους.

Πιο συγκεκριμένα: • Η καταβολήμόνο κατά το ένα τρίτο των τρο-φείων για τον μήνα Μάρτιο 2020 •Ημη καταβολή τροφείων για όσοδιάστημα παραμένουν κλειστοί οιβρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθ-μοί του Δήμου.Τα παραπάνω αφορούν στουςυπόχρεους καταβολής μηνιαίας οι-κονομικής εισφοράς ως αυτοί έχουνοριστεί με την 36/2018 (ΑΔΑ:ω2ΥΗΟΛΔ0-Τ89) Απόφαση του Δι-οικητικού Συμβουλίου.

Μη καταβολή τροφείων στους βρεφονηπιακούς - παιδικούς σταθμούς στο Δήμο ΒριλησσίωνΜε δαπάνη του δήμου Χαλανδρίου ορ-γανώθηκε απολύμανση στις εγκα-ταστάσεις των ιατρείων του Κέν-τρου Υγείας Χαλανδρίου (πρώην ΠΕΔΥ Χα-λανδρίου) στην οδό Δημοσθένους 8, προκει-μένου να αποφευχθεί οποιαδήποτε επιμό-λυνση από πιθανό κρούσμα κορονοϊού.  Ο Δήμος Χαλανδρίου ενημερώνει τους πο-λίτες που επιθυμούν να εξεταστούν σε περί-πτωση επείγοντος περιστατικού ότι μπορούννα επικοινωνούν με το Κέντρο Υγείας Χα-λανδρίου στο τηλ.: 210 6840027.

Απολύμανση στα ιατρεία του ΚέντρουΥγείας Χαλανδρίου με δαπάνη του ΔήμουΜ
O Δήμος Πεντέλης εντάσσεται στο Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/νση: Οικονομικών Υπηρεσιών
Τμήμα Εσόδων & Περιουσίας
Ταχ. Δ/ση: Λ.Κύπρου 68 Αργυρούπολη
Τ.Κ. 16452
Τηλ. Κέντρο: 2132018700,
Πληροφορίες: κ.Τσακαλίδης Γ.
Τηλ.: 213.2018.737

Αριθμ. πρωτ. 20700
Ημερ.: 08-04-2020

Στις 30 Απριλίου 2020, ημέρα
Πέμπτη, στο Δημοτικό Ωδείο Ελ-
ληνικού – Αργυρούπολης ''Γιώρ-
γος Μιχαλακέας'' στο χώρο του
Δημοτικού Συμβουλίου (επί της Λ.
Κύπρου 97, Αργυρούπολη ) και
ενώπιον της Επιτροπής Διεξαγω-
γής Δημοπρασιών θα διεξαχθεί,
ΦΑΝΕΡΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟ-
ΠΡΑΣΙΑ σύμφωνα με την υπ’ αρ.
77/12-3-2020 απόφαση της Ο.Ε.
για την ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΡΙΩΝ ΘΕ-
ΣΕΩΝ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ως ακολού-
θως :
1. Θέση επί της οδού Μ. Γερουλά-
νου 115, κείται στο Ο.Τ. 108 και
περικλείεται από τις οδούς Μ. Γε-
ρουλάνου, Ελευθερίου Βενιζέλου,
Κρώμνης & Κωνσταντινουπόλεως.
2. Θέση επί της οδού Αλεξιουπό-
λεως 34, κείται στο Ο.Τ. 19 και πε-
ρικλείεται από τις οδούς Αλεξιου-
πόλεως, Χρ. Σμύρνης & Ηπείρου .
3. Θέση επί της οδού Μ.Γερουλά-
νου 48, κείται στο Ο.Τ. 33 και πε-
ρικλείεται από τις οδούς Μ. Γε-
ρουλάνου, Ειρήνης, Ηλεκτρουπό-
λεως  & 28ης Οκτωβρίου.
Το ποσό εκκίνησης της πρώτης
προσφοράς καθορίζεται:
α) Για το περίπτερο της Μ. Γερου-
λάνου 115,το ποσό των εξακο-

σίων σαράντα ευρώ (640,00€).
β) Για το περίπτερο της Αλεξιου-
πόλεως 34, το ποσό  των επτακο-
σίων ευρώ (700,00€).
γ) Για το περίπτερο της Μ. Γερου-
λάνου 48, το ποσό των πεντακο-
σίων ευρώ (500,00€).
Ως εγγύηση συμμετοχής στο δια-
γωνισμό ορίζεται:
1) Για το περίπτερο της Μ.Γερου-
λάνου 115 είναι αυτό των επτακο-
σίων εξήντα οκτώ ευρώ
(768,00€).
1. Για το περίπτερο της Αλεξιου-
πόλεως 34 είναι αυτό των οκτακο-
σίων σαράντα ευρώ (840,00€).
2. Για το περίπτερο της Μ. Γερου-
λάνου 48 είναι αυτό των εξακο-
σίων ευρώ (600,00€).
Τα δικαιολογητικά συμμετοχής
στη δημοπρασία αναφέρονται
αναλυτικά στο τεύχος διακήρυ-
ξης. Πληροφορίες και αντίγραφο
της διακήρυξης, παρέχονται από
το Τμήμα Εσόδων του Δήμου, (Λ.
Κύπρου 68 στην Αργυρούπολη ).
Αρμόδιος υπάλληλος Τσακαλίδης
Γ, τηλέφωνο: 213.2018.737, email:
esoda@elliniko-argyroupoli.gr

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ

περΙΛηΨη δΙαΚηρΥΞησ δημΟπρασΙασ
Ο Δήμαρχος Ελληνικού - Αργυρούπολης διακηρύσσει ότι:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1ης ΥΓΕΙΟΝΟΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ - ΠΑΤΗΣΙΩΝ         
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΤΜΗΜΑ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Τ.Κ.: 14233
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΑΓΙΑΣ ΟΛΓΑΣ 3-5, Ν. ΙΩΝΙΑ 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ: Μ.Σαλματάνης 
ΤΗΛ.: 2132057951
Fax: 2132057038
Εmail: promkgh2009@gmail.com
Κωδικός ΝUTS EL 300686

ΑΔΑ: 6ΜΕΝ469077-ΑΕΒ
Νέα Ιωνία 09/04/2020

Αρ. Πρ 10358                           

Δημόσιο ανοικτό ηλεκτρονικό δια-
γωνισμό άνω των κοινοτικών
ορίων για την επιλογή Αναδόχου
υλοποίησης του Υποέργου 1:
«Προμήθεια ιατροτεχνολογικού
εξοπλισμού του  Κωνσταντοπού-
λειου Γ. Ν. Νέας Ιωνίας - Πατη-
σίων» της Πράξης «Προμήθεια ια-
τροτεχνολογικού εξοπλισμού
του Κωνσταντοπούλειου Γ.Ν Νέ-
ας Ιωνίας- Πατησίων» με κωδικό
ΟΠΣ (MIS) 5034897, που είναι εν-
ταγμένη το Ε.Π «Αττική 2014-
2020» (αριθ. ενάριθ. έργου
2018ΕΠ08510057), με κριτήριο
κατακύρωσης την πλέον συμφέ-
ρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά βάσει βέλτιστης σχέ-
σης ποιότητας - τιμής. Η παρού-
σα σύμβαση χρηματοδοτείται
από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευ-
ρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής
Ανάπτυξης) και από εθνικούς πό-
ρους μέσω του ΠΔΕ.
Αριθμός Διακήρυξης:05/2020
Εκτιμώμενη αξία της σύμβασης
για το σύνολο των υπό προμήθεια
ειδών του παρόντος διαγωνισμού:
εξακόσιες πενήντα μία χιλιάδες
ευρώ (651.000,00€), συμπερι-
λαμβανομένου Φ.Π.Α. % (προϋπο-
λογισμός χωρίς ΦΠΑ: €
525.000,00 ευρώ, ΦΠΑ :
126.000,00 ευρώ). Προσφορές
υποβάλλονται είτε α) για το σύνο-
λο των Τμημάτων, είτε β) για ένα ή
περισσότερα Τμήματα. Κύριο
CPV (Κωδικός κύριου λεξιλογίου)
( 33100000- Ιατρικές Συσκευές).
1.Η παρούσα σύμβαση υποδιαι-
ρείται στα κάτωθι τμήματα: 
Τμήμα 1 : «Υπερηχοτομογράφος
τροχήλατος, γυναικολογικής
χρήσης», εκτιμώμενης αξίας
40.322,58 ευρώ πλέον ΦΠΑ
9.677,42 ευρώ (σύνολο 50.000 ευ-
ρώ) CPV: 33112200-0, Συστημι-
κός αριθμός διαγωνισμού στο
ΕΣΗΔΗΣ: 81837.
Τμήμα 2 : «Φορητό ακτινοσκοπι-
κό C-ARM αγγειογραφικό», εκτι-
μώμενης αξίας  145.161,29 ευρώ
πλέον ΦΠΑ 34.838,71 ευρώ.(σύ-
νολο 180.000 ευρώ) CPV:
33111400-5, Συστημικός αριθμός
διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ: 81839
Τμήμα 3  : «Λαπαρασκοπικός
πύργος χειρουργείου» εκτιμώμε-
νης αξίας 64.516,13 ευρώ πλέον
ΦΠΑ 15.483,87 ευρώ (σύνολο
80.000 ευρώ) CPV: 33192340-7,
Συστημικός αριθμός διαγωνισμού
στο ΕΣΗΔΗΣ: 81840

Τμήμα 4 : «Σετ λαπαρασκοπικών
εργαλείων» εκτιμώμενης αξίας
32.258,06 ευρώ πλέον ΦΠΑ
7.741,94 ευρώ (σύνολο 40.000 ευ-
ρώ) CPV: 33162200-5, Συστημι-
κός αριθμός διαγωνισμού στο
ΕΣΗΔΗΣ:81841
Τμήμα 5 : «Υστεροσκόπια με αυ-
λό εργασίας» εκτιμώμενης αξίας
12.903,23 ευρώ πλέον ΦΠΑ
3.096,77 ευρώ (σύνολο 16.000 ευ-
ρώ) CPV: 33190000-8, Συστημι-
κός αριθμός διαγωνισμού στο
ΕΣΗΔΗΣ: 81842
Τμήμα 6 : «Λαπαροσκοπικός τε-
μαχιστής ινομυωμάτων» εκτιμώ-
μενης αξίας 12.096,77 ευρώ πλέ-
ον ΦΠΑ 2.903,23 ευρώ (σύνολο
15.000 ευρώ) CPV: 33192340-7,
Συστημικός αριθμός διαγωνισμού
στο ΕΣΗΔΗΣ:81844.
Τμήμα 7 : «Σύστημα ουροδυναμι-
κής μελέτης με ειδική ηλεκτρική
εξεταστική γυναικολογική καρέ-
κλα» εκτιμώμενης αξίας
24.193,55 ευρώ πλέον ΦΠΑ
5.806,45 ευρώ (σύνολο 30.000 ευ-
ρώ) CPV: 33125000-2, Συστημι-
κός αριθμός διαγωνισμού στο
ΕΣΗΔΗΣ:81845
Τμήμα 8 : «Ακτινογραφικά συγ-
κροτήματα ψηφιακών (DR)» εκτι-
μώμενης αξίας 193.548,39 ευρώ
πλέον ΦΠΑ 46.451,61 ευρώ (σύ-
νολο 240.000 ευρώ) CPV:
33111000-1, Συστημικός αριθμός
διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ:81846
2. Τρόπος υποβολής προσφορών: 
Μέσω Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ
http://www.promitheus.gov.gr
Η έναρξη ηλεκτρονικής υποβολής
των προσφορών είναι η  10-04-
2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα
15.00 
Η καταληκτική ημερομηνία παρα-
λαβής των προσφορών είναι η 14-
05-2020 ημέρα  Πέμπτη και ώρα
23.59 
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των
προσφορών θα διενεργηθεί την
21-05-2020.ημέρα Πέμπτη  και
ώρα 10.00
Ημερομηνία αποστολής της προ-
κήρυξης σύμβασης στην ΕΕΕΕ:
09-04-2020 
Ημερομηνία δημοσίευσης της
προκήρυξης σύμβασης στην
ΕΕΕΕ: 14-04-2020
Ημερομηνία δημοσίευσης στο
ΚΗΜΔΗΣ : 10-04-2020
Γλώσσα: Ελληνική
Εγγύηση συμμετοχής: 2% του
προϋπολογισμού του τμήματος ή

των τμημάτων για τα οποία υπο-
βάλλει προσφορά, μη συνυπολο-
γιζόμενων των τυχόν δικαιωμάτων
προαίρεσης και παράτασης της
σύμβασης, μη συμπεριλαμβανο-
μένου του ΦΠΑ.
Τα αιτήματα παροχής διευκρινί-
σεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά,
το αργότερο 10 ημέρες πριν την
καταληκτική ημερομηνία υποβο-
λής προσφορών ήτοι έως  04-05-
2020 και απαντώνται αντίστοιχα
στο δικτυακό τόπο του διαγωνι-
σμού μέσω της Διαδικτυακής πύ-
λης www.promitheus.gov.gr, του
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγω-
νισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρό-
σωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυ-
τών ή συνεταιρισμοί που δραστη-
ριοποιούνται στο αντικείμενο του
υπό ανάθεση έργου.
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών
ανέρχεται για διάστημα δέκα (10)
μηνών από την επόμενη της διε-
νέργειας του διαγωνισμού. 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζε-
ται σε 2 μήνες από την ημερομη-
νία υπογραφής.
Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις δια-
τάξεις του Ν. 4412/ 2016 (ΦΕΚ
147/Α/2016), όπως ισχύει.
Αναλυτικά στοιχεία του διαγωνι-
σμού αναφέρονται αναλυτικά στη
διακήρυξη του διαγωνισμού όπως
αυτή αναρτήθηκε για πλήρη και
ελεύθερη πρόσβαση στην ιστοσε-
λίδα (URL):http://www.konstan-
topouleio.gr/ στην διαδρομή :
Προκηρύξεις – Διαγωνισμοί ►
Ανοιχτοί - Πρόχειροι Διαγωνισμοί
- Τεχνικές Προδιαγραφές και στο
Ε . Σ . Η . Δ . Η . Σ ,
http://www.promitheus.gov.gr. Η
διακήρυξη διατίθεται σε ηλεκτρο-
νική μορφή  στο Κεντρικό Ηλε-
κτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμ-
βάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) AΔΑΜ
[PROC…………………………………
………….].
Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες
ημέρες κατά τις  ώρες 09.00 –
13.00 στο Γραφείο Προμηθειών
του Νοσοκομείου τηλ 213
2057951, αιτήματα για συμπλη-
ρωματικές πληροφορίες –διευ-
κρινίσεις  επί των εγγράφων του
διαγωνισμού υποβάλλονται  ηλε-
κτρονικά στο δικτυακό τόπο του
διαγωνισμού.   

Νέα Ιωνία  
Ο    ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

πρΟΚηρΥΞη δΙεΘΝΟΥσ αΝΟΙΚΤΟΥ δημΟσΙΟΥ ηΛεΚΤρΟΝΙΚΟΥ 
επαΝαΛηπΤΙΚΟΥ  δΙαΓωΝΙσμΟΥΤΟ ΓεΝΙΚΟ ΝΟσΟΚΟμεΙΟ Νεασ ΙωΝΙασ

ΚωΝσΤαΝΤΟπΟΥΛεΙΟ- παΤησΙωΝ  (αΝαΘεΤΟΥσα αρΧη)
πρΟΚηρΥσσεΙ
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Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                               
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ                                                         
ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΟΥΔΗΣ & ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ                                        
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ.)

σΥΝΟπΤΙΚη ΚαΤασΤαση πρΟΥπΟΛΟΓΙσμΟΥ ΚεΝΤρΟΥ 
σπΟΥδησ & αΝαδεΙΞησ μΙΚρασΙαΤΙΚΟΥ πΟΛΙΤΙσμΟΥ (Κε.μΙ.πΟ.) 

ΓΙα ΤΟ ΟΙΚΟΝΟμΙΚΟ εΤΟσ 2020

ΚΩΔ. 
ΑΡΙΘΜΟΙ

ΕΣΟΔΑ & ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  €

0 Τακτικά Έσοδα 50.386,90

1  
Έκτακτα Έσοδα (πλην επιχορηγήσεις

για επενδύσεις) 
0,00 

4 
Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου, 

Ασφ. Φορέων & τρίτων 
8.930,00 

5 Χρηματικό Υπόλοιπο 31.12.2019 17.957,04

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ                                                                                                         77.273,94 

ΚΩΔ. 
ΑΡΙΘΜΟΙ

ΕΣΟΔΑ & ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  €

6 Έξοδα χρήσης 57.050,00

8 Λοιπές αποδόσεις και προβλέψεις 10.330,00

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

7 Αγορές 8.000,00

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

9 Αποθεματικό 1.893,94

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΩΝ                                                                               77.273,94 

Ο προϋπολογισμός του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. καταρτίστηκε με την υπ’αριθμ. 28/2019 απόφαση  Διοικητικού Συμβου-
λίου, ψηφίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 281/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ν.Ιωνίας και επι-
κυρώθηκε με την υπ’ αριθμ. 136905/344931/23-03-2020 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΛΟΥΚΑΣ Π. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

α πολιτιστικά καιαθλητικά προ-γράμματα του Δή-μου Αμαρουσίουπου εκτελούνται από τηνΚοινωφελή Επιχείρησητου Δήμου (ΚΕΔΑ) συνε-χίζονται με τη βοήθειατων νέων τεχνολογιών.Οι συμμετέχοντες δά-σκαλοι και εκπαιδευτέςαναλαμβάνουν να συντο-νίσουν τους μαθητές καινα προσφέρουν τις υπη-ρεσίες τους μέσω τηλε-διασκέψεων καλύπτονταςμε αυτό τον τρόπο, τον«χαμένο» χρόνο λόγω τωνέκτακτων μέτρων έναντιτου κορωνοϊού covid19.Μέχρι τώρα, τα προ-γράμματα που έχουν ξε-κινήσει, αφορούν τους θε-ματικούς τομείς: ζωγρα-φική, φωτογραφία, αγιο-γραφία, εφαρμοσμένες τέ-χνες, κοινωνικούς χορούς,μπαλέτο, γιόγκα, πιλάτες,ζούμπα, πιάνο, σύγχρονοτραγούδι, βιολί, τρομπέτα,κλαρινέτο και σαξόφωνο,με την υπόσχεση του Προ-έδρου της ΚΕΔΑ ΝίκουΠέππα, πως διαρκώς θαενσωματώνονται και άλ-λες δραστηριότητες.Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου
θεόδωρος αμπατζόγλουμε αφορμή τη λειτουργίατων πολιτιστικών καιαθλητικών προγραμμά-των από απόσταση δή-λωσε: «Είναι σημαντική ησυμμετοχή και η προσφο-ρά των δασκάλων του Δή-μου μας, αυτές τις δύσκο-λες ώρες που όλες οι συλ-λογικές δραστηριότητεςέχουν ανασταλεί. Οι νέεςτεχνολογίες μας κρατούνσυνδε-δεμένους και ταυ-τόχρονα προσηλωμένουςστο στόχο μας που δεν εί-ναι άλλος αυτή τη στιγμή,από την ασφαλή παραμο-νή στο σπίτι μας. Αθλού-μαστε λοιπόν και παρα-μένουμε δημιουργικοί,όλοι μαζί, αλλά από… από-σταση». 

θ. αΜΠαΤΖόγλόΥ: «ΟΙ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟγΙΕΣ ΜΑΣ ΚΡΑΤΟΥΝ ΣΥΝΔΕ-ΔΕΜΕΝΟΥΣ »Τα Πολιτιστικά και Αθλητικά Προγράμματα του ΔήμουΑμαρουσίου κοντά στους πολίτες από… απόσταση Τ



στόσο, δεν είναι λίγα τα μέσαπου έχουμε στη διάθεσή μαςπροκειμένου να ακούσουμετις Θείες Λειτουργίες των ημε-ρών, αλλά και  να νιώσουμε την «κατά-νυξη» που προσφέρει η αναπαράστασητης Ανάστασης του Κυρίου, και ο Χ-τύ-πος σας τα παρουσιάζει.
• Επικοινωνία 94FMΤις κυριότερες ακολουθίες της Μεγά-λης Εβδομάδας μεταδίδει ζωντανά μέσααπό την συχνότητά του στα ερτζιανά οΔημοτικός Ραδιοφωνικός Σταθμός τουΔήμου Ηρακλείου Αττικής, Επικοινωνία94FM, προκειμένου να δώσει την ευ-καιρία, σε όσους το επιθυμούν, να φέ-ρουν τη λειτουργία στο σπίτι αφού δενμπορεί και δεν πρέπει να πάνε στις εκ-κλησίες.Συγκεκριμένα, σε σύνδεση με τουςναούς της πόλης, θα μεταδοθούν οιακολουθίες της Μεγάλης Πέμπτης (βρά-δυ 19.00 – 22.00) και της Μεγάλης Πα-ρασκευής (βράδυ 19.00 – 22.00).Επισημαίνεται πως εκτός από τους 94

στα fm, οι λειτουργίες θα μεταδοθούν καιμε streaming από την ιστοσελίδα τουσταθμού www.94fm.gr.
• Η ι.Μ. Νέας ιωνίας 
και φιλαδελφείας 
ζωντανά από τον αΝΤ1Φυσικά, υπάρχει και ο τρόπος να πα-ρακολουθήσει κανείς τις Ιερές Ακο-λουθίες από την τηλεόραση του σπι-τιού του. 

Συγκεκριμένα, η Ιερά ΜητρόποληΝέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλεί-ου και Χαλκηδόνος ανακοινώνει ότι οιΙερές Ακολουθίες της Μεγάλης Εβδο-μάδος, που θα τελεσθούν κεκλεισμέ-νων των θυρών στον Ιερό Ναό Αγ. Ευ-σταθίου Νέας Ιωνίας, θα μεταδοθούνζωντανά από την τηλεόραση τουΑΝΤ1, καθώς και από το WEB TV του
αΝΤ1. Το πρόγραμμα μετάδοσης έχει ωςεξής:

Μεγάλη Πέμπτη: • 17:00-19:30:Ακολουθία των Αχράντων Παθών.

Μεγάλη Παρασκευή: •  10:00-12:15: Ακολουθία των Μεγάλων ωρώνκαι του Εσπερινού. •  17:00-19:30:Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου
Μεγάλο Σάββατο: •  07:45-10:00:Ακολουθία του Εσπερινού και ΘείαΛειτουργία του Μ. Βασιλείου •  23:50-00:10: Ζωντανή σύνδεση με ΕΡΤ γιατην Ακολουθία της Αναστάσεως απότον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αθηνών.Οι Ιερές Ακολουθίες θα μεταδοθούνζωντανά και από τη σελίδα Facebookτης Ιεράς Μητροπόλεως.
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Πάσχα: Πού θα παρακολουθήσουμεφέτος τις Ακολουθίες της ΕκκλησίαςΣΕ ραΔιόφωΝό, ΤΗλΕόραΣΗ και ΔιαΔικΤΥό

ω
Αν βρισκόμαστε σε ανάγκη. 
Αν χρειαζόμαστε Βοήθεια στο Σπίτι,
φαγητό, φάρμακα, ψώνια ή ακόμη και
ψυχολογική υποστήριξη, καλούμε τη
ΓραμμH βΟHΘεΙασ του Δήμου
Μεταμόρφωσης στα τηλέφωνα 

Ενημερωτική Δράση από την Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Μεταμόρφωσης

#μένουμεσπίτι και έρχεται ο δήμος σε εμάς...

210-2831133 και 210-2829866

φέτος η εξάπλωση του κο-
ρωνοϊού μας στερεί, μεταξύ
άλλων, και την ευκαιρία να
γιορτάσουμε το Πάσχα και
να παρακολουθήσουμε από
κοντά τις σχετικές ακολου-
θίες στην Εκκλησία. 

Τέλος, στο πλευρό των πιστών πουφέτος δεν μπορούν να παρακολουθή-σουν τις Ιερές Ακολουθίες της ΜεγάληςΕβδομάδας στους ναούς, βρίσκεται οΙ. Ναός Παναγίας Φανερωμένης Χο-λαργού, μεταδίδοντας ζωντανά τις Ιε-ρές Ακολουθίες, μέσα από το διαδι-κτυακό κανάλι του Ιερού Ναού, στοοποίο η σύνδεση γίνεται μέσω τηςιστοσελίδας www.faneromenihol.gr.Το πρόγραμμα έχει ως εξής:
Μεγάλη Πέμπτη: •  7.30 π.μ. :  ΟΕσπερινός και η Θεία Λειτουργία (τουΜεγάλου Βασιλείου) •  6.30 μ.μ.:   ΗΙερά  Ακολουθία  των  αχράντων  Πα-θών  του  Κυρίου (Ο  Όρθρος  της  Αγίαςκαι Μεγάλης  Παρασκευής)

Μεγάλη Παρασκευή : •  7.30 π.μ.:   ΗΙερά Ακολουθία των Μεγάλων και Βα-σιλικων  ωρών και η  Ιερά Ακολουθίατου Εσπερινού της Αποκαθηλώσεως •6.30 μ.μ.:  Η Ιερά  Ακολουθία  του  Επι-ταφίου  Θρήνου (Ο  Όρθρος  του  Αγί-ου και Μεγάλου  Σαββάτου)
Μεγάλο Σάββατο:  •  7.30 π.μ.  ΟΕσπερινός και η Θεία Λειτουργία (τουΜεγάλου Βασιλείου) •  11.00 μ.μ.  Ηπαννυχίς και το Μεσονυκτικόν  τηςΑναστάσεως • 12.00 μεσάνυχτα:  Ηιερά τελετή  της  Αναστάσεως  και ενσυνεχεία  η  αναστάσιμη  Θεία  Λει-τουργία
κυριακή του Πάσχα: •  6.30 μ.μ.  ΟΕσπερινός  της  Αγάπης.

• ιερός Ναός Παναγίας φανερωμένης χολαργού



όσα βιβλία να διαθέτει όμως κάποιοςστο σπίτι του; Από το να διαβάζετε ξανάτα ίδια, ο χ-τύπος έχει βρει για εσάς τιςιστοσελίδες στις οποίες μπορείτε να πε-ριηγηθείτε και να βρείτε online τα αγα-πημένα σας βιβλία.
Εθνική βιβλιοθήκη(https://www.nlg.gr/collection/ilektroniko-anagnostirio/)Η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος (ΕΒΕ), στοπλαίσιο του εκσυγχρονισμού της, προσφέρει στοκοινό πιλοτικά το Ηλεκτρονικό Αναγνωστήριο, μίανέα ψηφιακή υπηρεσία, η οποία δίνει τη δυνατό-τητα στους πιστοποιημένους χρήστες να διαβά-ζουν δωρεάν ελληνόγλωσσα ηλεκτρονικά βιβλία,για συγκεκριμένη χρονική περίοδο, οπουδήποτεκαι αν βρίσκονται, μέσα από τον υπολογιστή, τοtablet ή το smartphone.Ειδικότερα, το Ηλεκτρονικό Αναγνωστήριο τηςΕΒΕ είναι μία πλατφόρμα που διαθέτει περισσό-τερους από 2.500 τίτλους, οι οποίοι προέρχονταιαπό δεκατέσσερις ελληνικούς εκδοτικούς οίκουςμε μεγάλη παραγωγή ηλεκτρονικών τίτλων. Κάθεεγγεγραμμένος αναγνώστης της ΕΒΕ μέσω τουΗλεκτρονικού Αναγνωστηρίου μπορεί να «κατε-βάσει» ταυτόχρονα έως τρία ηλεκτρονικά βιβλίαγια είκοσι ημέρες το καθένα και με δυνατότηταανανέωσης.

κΕ.Μι.Πό. (www.kemipo-neaionia.gr)Το Κέντρο Σπουδής και Ανάδειξης Μικρασιατι-κού Πολιτισμού (ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ.) του Δήμου Ν. Ιωνίαςεπιδιώκοντας, στο μέτρο των δυνατοτήτων τουβεβαίως, να συστήσει μίαν διέξοδο, σκέφτηκε ναπροτείνει την «επίσκεψη» στον χώρο των εκδόσε-ών του, χρησιμοποιώντας τα μέσα της σύγχρονης τε-χνολογίας.Πρόκειται για έργα ιστορικού, λογοτεχνικού, κοι-νωνικού, λαογραφικού περιεχομένου τα οποία,κατά κύριο λόγο αλλά όχι και αποκλειστικό προ-σφέρουν πλήρη και αξιόπιστα στοιχεία για τηνΙστορία και τον Πολιτισμό του Μικρασιατικού Ελ-ληνισμού, αλλά και ειδικότερα της Νέας Ιωνίας, της

Πολιτείας μας που ίδρυσαν οι ξεριζωμένοι Μικρα-σιάτες το 1923. Είναι φροντισμένες αυτόνομες εκ-δόσεις βιβλίων αλλά και αξιόπιστες μελέτες που ανα-κοινώθηκαν στα 8 έως τώρα Συμπόσια που οργά-νωσε το ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. από το 2004 έως σήμερα και δη-μοσιεύτηκαν στα πρακτικά τους. Τις υπογράφουνπολλές δεκάδες Πανεπιστημιακών μερικοί εκ τωνοποίων είναι πασίγνωστοι στο Πανελλήνιο για τοέργο τους αλλά και ερευνητών ειδικών επιστημόνων,λογοτεχνών κλπ.
ανοιχτή βιβλιοθήκη (www.openbook.gr)Η Ανοικτή Βιβλιοθήκη ιδρύθηκε το 2010 και απο-τελεί ένα αποθετήριο με χιλιάδες ελληνικά ψηφια-κά βιβλία που είναι ελεύθερα πνευματικών δι-καιωμάτων (public domain) ή που διανέμονταιελεύθερα και νόμιμα στο διαδίκτυο από τους δημι-ουργούς / τους εκδότες. Επιπλέον, έχει παρουσια-στεί στο TEDx του Πανεπιστημίου Μακεδονίας,στο Unconference της Future Library, στο ΠάντειοΠανεπιστήμιο, και πολλές ακόμη εκδηλώσεις αφιε-ρωμένες στο βιβλίο και την εκπαίδευση.Στην ιστοσελίδα μπορεί κανείς να δει και να κα-τεβάσει λογοτεχνικά έργα (από κλασική μέχρι παι-δική λογοτεχνία), εκπαιδευτικά βιβλία, σχολικάβοηθήματα και λεξικά. Επίσης, υπάρχουν πολλά αρ-χαία ελληνικά συγγράματα και άλλα πολλά ενδια-φέροντα γραπτά και βιβλία σε ψηφιακή μορφή.
Ηλεκτρονική βιβλιοθήκη του Εθνι-

κού και καποδιστριακού Πανεπιστή-
μιου αθηνών (www.uoa.gr/prosopiko/ilek-tronikes_ypiresies/ilektroniki_bibliothiki/)Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθη-νών διαθέτει, μέσω Διαδικτύου, πρόσβαση σε μεγάλοφάσμα ηλεκτρονικών πηγών όπως περιοδικά, βιβλία,βιβλιογραφικές βάσεις, ψηφιακές συλλογές και θε-ματικές πύλες, με στόχο τη διευκόλυνση της έρευ-νας, της ενημέρωσης και εκπαίδευσης των φοιτητών,των μελών ΔΕΠ, των ερευνητών και των βιβλιοθη-κονόμων του.Όλες οι ηλεκτρονικές πηγές και συναφείς ηλε-κτρονικές υπηρεσίες, περιλαμβάνονται στον ιστο-τόπο της Βιβλιοθήκης και του Κέντρου Πληροφό-ρησης, που φιλοξενείται και συντηρείται από το Υπο-λογιστικό Κέντρο Βιβλιοθηκών (ΥΚΒ) του ΕΚΠΑ.
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Διαβάζουμε... σπίτι!
Η αλήθεια είναι πως από τη στιγμή που ο κορωνοϊός μας αναγκάζει να «μέ-
νουμε σπίτι», δεν υπάρχουν και πολλές επιλογές για ψυχαγωγία. και προκει-
μένου να αποφύγουμε την πολύωρη έκθεση στην τηλεόραση και το... netflix,
ένα καλό βιβλίο είναι αυτό ακριβώς που ψάχνουμε.

Π

ΠΟΥ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΒΙΒΛΙΑ γΙΑ OnlInE ΔΙΑΒΑΣΜΑ

για τους λάτρεις της ξενόγλωσσης λογοτεχνίας 
και όχι μόνο ο χ-τύπος προτείνει: Εθνική βιβλιοθήκη 
της γαλλίας (www.bnf.fr/fr) Η Εθνική Βιβλιοθήκη της γαλλίας, εν μέσω αυτής της μεγάλης υγειονομικήςκρίσης, δίνει ελεύθερη πρόσβαση στην πλούσια και γεμάτη ποικιλία ψηφια-κή συλλογή της. Χάρη σε αυτή τη γενναιόδωρη προσφορά της, εκατομμύριαπηγές είναι προσβάσιμες σε όλους σε ηλεκτρονική μορφή.Η συλλογή της περιλαμβάνει βιβλία σε μορφή Epub, αλλά και εκτός αυτού,μπορεί κανείς να περιηγηθεί ανάμεσα σε αρχειακά τεκμήρια, podcast, εφαρ-μογές, πολυμέσα κ.α., τα οποία καλύπτουν όλες τις ανάγκες και διαθέσεις. 



ε αυτήν την περίοδο, εταιρεί-ες, επενδυτές και επαγγελμα-τίες στο χρηματοπιστωτικότομέα πρέπει να επανεκτιμή-σουν και να επαναξιολογήσουν όλες τιςέννοιες και τις παραμέτρους που λαμ-βάνουν υπόψη τους για την εκτίμησημετοχικών αξιών.

Όπως αναφέρει έρευνα της Grant– Thornton, με τον συνεχώς αυξα-νόμενο αριθμό των χωρών πουεφαρμόζουν μέτρα απαγόρευσης με-τακινήσεων και με ακόμα περισσό-τερες να έχουν εφαρμόσει μέτρακοινωνικού αποκλεισμού, το μεγα-λύτερο μέρος της επιχειρηματικήςδραστηριότητας έχει παγώσει, οιαπολύσεις έχουν εκτιναχθεί σε πολ-λούς κλάδους και οι παγκόσμιες χρη-ματιστηριακές αγορές έχουν κατα-γράψει κατακόρυφη πτώση σε ανη-συχητικό βαθμό. Επιπλέον, η παν-δημία θα μπορούσε να χαρακτηρι-στεί ως μια ουσιώδης αλλαγή στιςεξαγορές και συγχωνεύσεις και ναλειτουργήσει ως ανασταλτικός πα-ράγοντας για την πραγματοποίησησυναλλαγών επηρεάζοντας τη δια-δικασία λήψης αποφάσεων τόσο σεόρους θεμελιωδών μεγεθών όσο καιπρακτικής εφαρμογής.Η αβεβαιότητα σχετικά με το μέλ-λον της παγκόσμιας οικονομίας είναιαρκετά έντονη, καθώς από τα τρέ-χοντα επίπεδα δεν μπορούμε νααξιολογήσουμε ούτε το βάθος ούτετη διάρκεια της κρίσης. Κυβερνή-σεις και κεντρικές τράπεζες ανά τονκόσμο έχουν πάρει μέτρα προς ενί-σχυση της επιχειρηματικής εμπι-στοσύνης. Παρόλα αυτά, τα μέτρανομισματικής πολιτικής φαίνεται ναμην επαρκούν, ενώ μόνο ο χρόνος θαδείξει εάν τα δημοσιονομικά μέτραθα είναι επαρκή για να αντισταθμί-σουν την απότομη πτώση του παγ-κόσμιου ΑΕΠ.
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#Το κουπόνι για πλύσιμο αυτοκινήτου με 4 ευρώ, εξαργυρώνετε στο Pappas Oil  -Τατοίου 21-23 Μεταμόρφωση 21028200100.

Από18/04/20
έως24/04/20

E-shops: Ραγδαία αύξηση των ηλεκτρονικών πωλήσεων
Τι αγόρΕΣ καΝόΥΝ 
όι καΤαΝαλωΤΕΣ

όι ΕΠιχΕιρΗΜαΤικΕΣ
αΠόΤιΜΗΣΕιΣ 
ΕΝ ΜΕΣω κόρωΝόϊόΥ

Τι αναφέρει σχετική έρευνα

αγδαία αύξηση της δαπάνης τωνΕλλήνων καταναλωτών στα ηλε-κτρονικά καταστήματα κατα-γράφει έρευνα η οποία διενεργήθηκε τοδιάστημα 30 Δεκεμβρίου 2019 έως 5Απριλίου 2020, από τον Ελληνικό Σύν-δεσμο Ηλεκτρονικού Εμπορίου (GR.EC.A).Σημειώνεται ότι τα στοιχεία αντλήθη-καν από 4.451 e-shops και από εκατομ-μύρια δεδομένα τοποθεσίας των GoogleMaps, χωρίς να επεξεργαστεί κανέναπροσωπικό δεδομένο χρηστών, ενώέχουν εξαιρεθεί όλες οι κατηγορίες υπη-ρεσιών (όπως αεροπορικά εισιτήρια,μουσική, ταινίες, συνδρομές σε παιχνίδια)αλλά και η κατηγορία αγορών από onlinesuper markets.Αναλυτικότερα, αύξηση έως και 134%εβδομαδιαίως, σε σχέση με την ίδιαεβδομάδα του 2019, παρατηρείται στηνκαταναλωτική δαπάνη προϊόντων πουγίνεται σε ηλεκτρονικά καταστήματααπό Έλληνες.Σύμφωνα με την έρευνα, τον Μάρτιοεκατοντάδες κατηγορίες έχουν εκτο-ξευθεί από τις online αγορές, όπως puz-zles με +1.654%, web cameras με+1.256% και στρώματα γυμναστικήςμε +772%, σε σχέση με τον φετινό Φε-βρουάριο.Στο ίδιο διάστημα που εκτοξεύεται ηonline επισκεψιμότητα σε κατηγορίεςηλεκτρονικού εμπορίου, φαίνεται ναμειώνεται δραματικά η επισκεψιμότηταστο φυσικό δίκτυο καταστημάτων, εμ-πορικών κέντρων και χώρων ψυχαγω-γίας σε ποσοστό που φτάνει το -85%μέσα στην εβδομάδα 30 Μαρτίου – 5Απριλίου 2020 σε σχέση με την βάση των5 εβδομάδων (3 Ιανουαρίου – 6 Φε-βρουαρίου 2020), κάτι στο οποίο φυσι-κά παίζει μείζονα ρόλο η έξαρση του κο-ρωνοϊού και η επιβολή των περιοριστι-κών μέτρων.

Ρ
Η εξάπλωση του κορωνοϊού Covid – 19 σε παγκόσμιο επί-
πεδο έχει οδηγήσει σε ένα πρωτοφανές σοκ στις οικονο-
μίες και τις χρηματοπιστωτικές αγορές, και θα μπορούσε
να χαρακτηριστεί ως μια ουσιώδης δυσμενής μεταβολή
στα πλαίσια των εξαγορών και συγχωνεύσεων. 

Σ

εκτύπωση
ΜΟΥΣΑΜΑΣ / ΚΑMΒΑΣ/ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ

εξαιρετική ποιότητα
στις καλύτερες τιμές

• Τ: 210 27101769 • akpress.adv@gmail.com



Κάτι άλλαξε πριν 

25 χρόνια
από γειτονιά... 
... σε γειτονιά

σε κάθε ηλικία

#xtypospantou


